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ΤΗΣ 86Δ ΕΣΣΟ
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335 δρχ. το 0,3 και 263 το

Η τελετή αποφοιτήσεως 
86 Δ ΕΣΣΌ θα γίνει στις 
ανουαρίου στο Στρατόπεδο 
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Οριστικά το Ηράκλειο Κέντρο
Την εφαρμογή μιας νέας ελαΤ 

κής πολιτικής που κύριο στόχο 
της θα έχει την καλύτερη προώ 
θηόη του ελαιολάδου στην ελλη 
νική και ξένη αγορά με την τυ 
ποποίηση όλης της παραγώγιμης 
ποσότητας που έρχεται στα «χέ 
ρια» των αγροτικών συνεταιοι- 
στικών οργανώσεων, εξήγγειλε 
χθες το μεσημέρι στη διάρκεια 
συνέντευξης Τύπου που έδωσε 
στα γραφεία της ΕΓΣΗ ο πρόε 
δρος της Ελαιουργικής κ. Μαν. 
Γ αβαλάς.

Στην ίδια συνέντευξη στην ο­
ποία παρευρέθηκαν οι πρόεδροι 
των ΕΓΣ του Νομού εξήγγειλε τις 
νέες τιμές του προΊ'όντος που 
ισχύουν από την 1η Ιανουάριου 
καθώς και ότι από σήμερα μέχρι 
τις 10 Φεβρουάριου οι συνεταιρι 
στικές οργανώσεις θα παραλαμ 
βάνουν λάδι παλιότερων χρόνων 
με σημερινές τιμές.

Ο κ. ΓΑΒΑΛΑΣ

είναι 
σμο.

η καλύτερη σ' όλο τον κό
Με την μεγάλη διαφορά τι

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

Όπως είπε ο Πρόεδρος της
Ελαιουργικής προχθές το μεσημέ 
ρι πραγματοποιήθηκε σύσκεψη υ 
πό την προεδρία του με τη συμ 
μετοχή και των 16 Ενώσεων της 
Κρήτης στην διάρκεια της οποί 
ας καθορίστηκε αυτή η νέα πολι 
τική για το λάδι η οποία θα δη 
μιουργήσει καλύτερες συνθήκες ε 
μπορίας του προΤόντος.

Εκτός από την τυποποίηση ό­
σο το δυνατό μεγαλύτερης πο 
σότητας ελαιολάδου που είναι 
το κυρτότερο χαρακτηριστικό αυ 
τής της πολιτικής ιδιαίτερη ση­
μασία δίνεται τόσο στην ποιότη 
τα όσο και στον τρόπο εξαγω­
γής του.

«Αν δεν δώσομε βάρος σ’ αυ 
τό που λέμε τυποποιημένο προ- 
Τόν» τόνισε «τότε θα είμαστε 
μια ζωή έρμαιο των μεσαζόντων 
που δρουν ασύδοτα. Η φετινή 
χρονιά είναι πράγματι χρονιά 
για λάδια τυποποιημένα.

Η ποιότητα του λαδιού μας

μής ανάμεσα ακόμα και σε γραμ 
μές των οξέων, δημιουργήσαμε 
το ενδιαφέρον στον παραγωγό 
να βγάλει όσο το δυνατό καλύτε 
ρης ποιότητας προΊ ον. Παλιότε 
ρα ο άσσος από το 5άρι είχε ένα 
δεκάρικο διαφορά τιμής ενώ τώ 
ρα δεκάδες δραχμές.

Όσο δε αφορά τις εξαγωγές τα 
δυο τελευταία χρόνια γίνονται ε­
λεγχόμενες. Είμαστε σύμφωνοι 
πέρα για πέρα μ' αυτό το μέτρο 
και θέλομε να συνεχιστεί!

Έτσι οργανωμένα μπορούμε 
να παρέμβομε στην διεθνή αγο­
ρά».
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Όσοι παραγωγοί πούλησαν το 
προΊ ον τους από 20-11 — 31- 
12, θα πάρουν ως προκαταβολή 
εκκαθάρισης 10 δρχ. στο κάθε κι 
λό.

Η ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΤΗΣ ΣΦΑΓΗΣ

ΣΤΗ ΛΑΜΠΗΝΗ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

(Μνημόσυνο των σφαγιασθέ- 
ντων κατοίκων της κοινότητας 
Λαμπηνής Ρεθύμνου από τους 
Τούρκους του Αλμπάνη - Μπέη, 
το 1829, θα τελεσθεί στον ιερό 
Ναό Παναγίας του χωριού, στις 
20 Ιανουάριου, προεξάρχοντος 
του Σεβ. Μητροπολίτη κ.κ. θεο- 
δώρου. Μετά την τελετή θα μι­
λήσει ο Λυκειάρχης - λογοτέ­
χνης κ. Χρήστος Μακρής.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ

Ανακοινώνοντας τις νέες τιμές 
ο κ. Γαβαλάς είπε ότι ισχύουν α 
ναδρομικά από 1η Ιανουάριου. 
Οι νέες τιμές που είναι αυτές που 
είχαν εξαγγελθεί τον περασμένο 
Νοέμβριο χωρίς όμως τις κρατή 
σεις που ήταν 20 δρχ. ανά κιλό.

Οι τιμές αυτές είναι:
ΠΑΡΘΕΝΟ. 0,1—3,3 οξέα 
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ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ταμειακές μηχανές

ΛΑΔΙ ΠΑΛΙΟΤΕΡΩΝ 
ΧΡΟΝΩΝ

Παράλληλα οι οργανώσεις θα 
παραλαμβάνουν λάδι παλιότε- 
ρων εσοδειών από σήμερα μέχρι 
10 Φεβρουάριου με τις νέες τι­
μές.

«Δεν θέλομε να μείνουν τα Λά 
δια άλλο στα βαρέλια μέσα στα 
σπίτια μας» είπε ο πρόεδρος της 
Ελαιουργικής.

«Εκτός από τον κίνδυνο να 
κλαπεί το προΊ ον μπορεί και να 
αλλοιωθεί. Όπως απέδειξαν έρευ 
νες που κάναμε μπορεί να φθάσει 
σε οριακό σημείο από πλευράς 
βρωσιμότητας. Γιατί λοιπόν να 
κρατά ο παραγωγός το λάδι α­
φού αν το πουλήσει και καταθέ 
σει τα χρήματα στην Τράπεζα, 
θα εισπράττει επιτόκιο 70 δρχ. 
για κάθε κιλό;».

Μιλώντας τέλος για την φετινή 
σοδειά είπε ότι ανέρχεται σε 250. 
000 τόννους, το 40ο) ο των ο­
ποίων παρήχθη στην Κρήτη.

«Δεν είναι αυτή που έπρεπε, 
αλλά σίγουρα παραπάνω απ' ό,τι 
περιμέναμε. Κι αυτό γιατί η χρο 
νιά αυτή είχε ιδιαίτερες ευσταθή 
σίες και σοβαρούς αντιπάλους 
για το ελαιόλαδο όπως το σπο 
ρέλαιο και η παραγωγή της ίσπα 
νιας. Πρέπει να το συνετδητοποι 
ήσομε όλοι ότι διατρέχομε σο­
βαρότατο κίνδυνο όταν η χώρα 
αυτή ενταχθεί πλήρως στην 
ΕΟΚ».

ΘΑ ΣΤΑΘΜΕΥΟΥΝ
ΦΟΡΤΗΓΑ
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Χώρος στάθμευσης των φορ­
τηγών αυτοκινήτων καθορίζε­
ται η πλατεία της Ν. Αλικαρ­
νασσού, που σχηματίζεται από 
τις οδούς Ηροδότου και Αρτε- 
μησίας στη θέση Γεωργικά, με 
απόφαση του Αστυνομικού Δι­
ευθυντή Ηρακλείου κ. Δημητρί- 
ου Σκαρπαθιώτη.

της ενιαίας περιφέρειας Κρήτης
ΣΥΓΚΡΟΤΕΙΤΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Περιφέρεια Κρήτης με έδρα 
το Ηράκλειο! Αυτή είναι η νέα 
πραγματικότητα έτσι όπως προ­
κύπτει με βάση την διοικητική 
διαίρεση της χώρας σε περιφέ­
ρειες, για την οποία ο τελικός 
λόγος - έγκριση θα δοθεί από 
το επόμενο υπουργικό συμβού­
λιο.

Παράλληλα με την διαδικα­
σία αυτή αναδιαρθρώνονται 
και οι υπηρεσίες διανομαρχια- 
κού επιπέδου. Με βάση την α­
ναδιάρθρωση αυτή προβλέπεται 
η μεταφορά της έδρας τους 
στην πόλη - κέντρο της περιφέ-

τάση της ειδικής επιτροπής για 
την διοικητική αναπτυξιακή α­
ναδιάρθρωση της χώρας, η ο­
ποία μάλιστα είχε μεταφερθεί 
από τον τότε υφυπουργό Εσω­
τερικών κ. Καστανίδη σε σύ­
σκεψη Νομαρχών της Κρήτης, 
το Ηράκλειο ορίζεται κέντρο 
της περιφέρειας Κρήτης μιας α­
πό τις 15 στις οποίες χωρίζεται
η Χώρα.

ΜΟΧΛΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ρειας με αρμοδιότητες σ' 
κληρη την περιφέρεια.

ολό-

ΙΣΧΥΡΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 
ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

Σύμφωνα με την αρχική πρό-

Στην έδρα της Διοικητικής 
Περιφέρειας προβλέπεται η συ­
γκρότηση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Ανάπτυξης. Πρό­
κειται για ένα διανομαρχιακό 
όργανο, το οποίο αποτελεϊται 
από τον Γενικό Γραμματέα της 
Περιφέρειας, τους Νομάρχες

Μετά από κινητοποίηση μαθητών - γονέων

ΘΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΤΟΥ ΠΥΡΗΝΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟΥ ΚΟΥΦΑΚΗ

Και επιστολή του Δημάρχου προς τις αρχές

Πολύς ο λόγος για τα μέτρα 
που μας ανακοινώσανε για τα νοί 
κια. Και δικαιωματικά. Πέρα α­
πό νοικάρηδες, ή ιδιοκτήτες, εί­
ναι ανάγκη να γίνουμε και λογι­
στές. Λογιστής ο ιδιοκτήτης για 
να βρει πόσο πρέπει να ζητήσει 
από τον ενοικιαστή του, λογι­
στής και ο ενοικιαστής για να μπο 
ρεί να ξέρει ότι τα λογιστικά του 
ιδιοκτήτη του δεν είναι παράνο 
μα και αρπακτικά.

Πρώτο θέμα τα μέτρα για τα 
νοίκια στις ειδήσεις. Πρώτο θέ­
μα στα ραδιόφωνα. Κυρίαρχο θέ 
μα στις εφημερίδες. Και από παν 
τού, οι κάπως πληροφορημένοι, 
προσπαθούν να δώσουν πληρο 
φορϊες για το πώς θα γίνει ο κα 
θορισμός του ενοικίου σε κάθε 
περίπτωση. Νοίκια και Φόρος, 
έχουν μονοπωλήσει το γενικό εν­
διαφέρον του κόσμου. Ενός κό­
σμου που αισθάνεται μεν πως κά 
τι του συμβαίνει, αλλά και δεν 
μπορεί να το προσδιορίσει με α­
κρίβεια.

Και είτε ενοικιαστής είναι, εί­
τε απλός καταναλωτής, νοιώθει 
περίπου σαν ναυαγός που πελα­
γοδρομεί και δεν ξέρει προς 
ποιά κατεύθυνση θα τραβήξει να 
βρει στεργιά.

Βέβαια, ειδικά στο θέμα των 
ενοικίων, και για μας εδώ που 
ακόμη δεν έχουν καθορισθεί αυ­
τές οι λεγάμενες αντικειμενικές α­
ξίες των ακινήτων, τα πράγματα 
φαίνονται, ή και είναι, πιο α­
πλό. Δεν είναι όμως μόνο για 
μας το θέμα. Είναι για το σύνο 
λο. Και πρέπει να δεχτούν αυ 
τοί που σκαρφιστήκανε αυτόν 
τον πολύπλοκο τρόπο καθορι­
σμού των ενοικίων, ότι δεν ήτα 
νε ο καλλίτερος. Εκεί όμως που 
είχαν φτάσει τα πράματα με 
την προηγούμενη πολιτική του 
Υπουργείου Εμπορίου, ήταν α­
δύνατο να τα συμμασέψουν. Εί­
χαν ανατινάξει όλα τα γεφύρια 
επιστροφής σ' ένα καθεστώς α­
μοιβαία αποδεχτό, με την πολύ 
θρύλητη πια «απελευθέρωση». 
Αυτή υπήρξε ο βροντώδης υ­
δράργυρος για την έκρηξη που 
προκλήθηκε στα νοίκια, και που 
τα θραύσματα της τινάχτηκαν σ' 
ολόκληρο τον Ελλαδικό χώρο και 
είχαν πολύπλευρες συνέπειες. Ό­
ταν είδαν την κατάσταση αυτοί 
που την πυροδότησαν, ήταν πο 
λύ αργά πια.

Έτσι επιστρατευτήκανε τα λο 
γιστικά, τα ποσοστά, οι συντελε 
στές, οι υποδιαιρέσεις και όλα αυ 
τά τα περίεργα στοιχεία που συν 
θέτουν τη νέα κατάσταση. Έστω 
όμως, πως όλα έχουν καλώς. Ε­
κείνος ο συντελεστής «παλαιστή 
τας» προς τα πού πηγαίνει; Προς 
τα πάνω, ή προς τα κάτω; Όταν 
κάποιος, νοικιάσει ένα καινούρ­
γιο σπίτι, το ενοίκιο του, φυσι-

κά, θα είναι αποτέλεσμα και του 
συντελεστή της ηλικίας του σπι­
τιού. Στα επόμενα όμως χρόνια, 
τί γίνεται; θα του αφαιρεί ο σπι 
τονοικοκύρης το ποσοστό παλαι 
ότητας από τριετία σε τριετία; 
Μα τότε, παρά την αύξηση του 
τιμαρίθμου και την ετήσια αύξη­
ση των ενοικίων, το ενοίκιο του 
καινούργιου σπιτιού, θα... κατε­
βαίνει. Μα, έχει σχέση μια τέτοια 
κατάσταση με τη λογική; Ένα 
σπίτι που για πρώτη φορά, και­
νούργιο, θα νοικιαστεί 25 χιλιά­
δες, μετά από πέντε χρόνια, που 
ενδεχόμενα θ' αλλάξει ενοικια­
στή, θα νοικιαστεί με τη συλλο- 
γιιστική του νέου νόμου λιγότε­
ρο, λόγω... παλαιότητας.

Καταλαβαίνουμε. Κάτι έπρεπε 
να γίνει αφού τα πράματα είχαν 
φτάσει σε κρίσιμο σημείο. Όταν 
στην αρχή του περασμένου χρό 
νου ο υπουργός Εμπορίου παρί 
στανε τον... Αίολο και άνοιξε 
τους ασκούς των ανέμων, έπρεπε 
να ξέρει ότι άλλο το «παριστά 
νω» και άλλο το «είμαι» Αίολος. 
Και επειδή δεν ήταν αυτός που 
παρίστανε, έδρεψε θύελλες τον 
Οκτώβρη η Κυβέρνηση. Όχι φυ 
σικά μόνο γι' αυτό, αλλά και γι' 
αυτό.

Η αλήθεια τώρα γι' αυτούς εί­
ναι πως καταφέρανε να θολώσουν 
κάπως τα νερά, με το να μας βά 
λουν όλους να σκάφτουμε σε χαρ 
τιά και να κάνουμε λογαριασμούς 
και μαθηματικές πράξεις.

Και επειδή, όπως είπαμε είχαν 
κόψει όλα τα γεφύρια επιστρο­
φής, βρίσκονται στη σκληρή θέ 
ση, να ομολογούν ότι «ό,τι έγι­
νε, έγινε και δεν παίρνεται πίσω». 
Και βέβαια δεν παίρνεται πίσω, 
αφού δεν ακυρώνονται οι συμφω 
νίες ενοικιάσεων που έγιναν με 
τα ελεύθερα ενοίκια. Αλλά με τον 
τρόπο αυτό, ευλογείται άμεσα η 
παρανομία, αφού στόχος και τού 
των των μέτρων είναι να φτά­
σουν τις «ελεύθερες μισθώσεις» ό 
λα τα νοίκια. Από τη στιγμή που 
προκαθορίζεται το ποσοστό αύ 
ξησης και για του χρόνου και 
την μεθεπόμενη χρονιά και παϊρ 
νει κύρος νόμου, αυτό σημαίνει 
πως και στην ιδανική ακόμη περί 
πτώση που δεν θα υπάρχει πλη­
θωρισμός, οι ενοικιαστές θα πλη 
ρώνουν το 10ο)ο κάθε χρόνο ώ­
σπου να φτάσουν τις ελεύθερες 
μισθώσεις. Σοφό, αλλά και πάλι 
εκρηκτικό...

θα λέγαμε πολλά ακόμη. Αλλά 
...χάνουμε χρόνο από αυτόν που 
έχουμε στη διάθεσή μας, για τις 
μαθηματικές πράξεις και για την 
ενημέρωση». Για άλλη ώρα, λοι 
πόν, τα υπόλοιπα σχόλια. Τώρα, 
στα... λογιστικά μας. Εμείς, θα 
γίνουμε... ταμειακές μηχανές. Κι 
αυτό, κάτι είναι.

Σ. Σταυροκάκης.

A. Α. Ανδρ.

Με παρέμβαση τους κάτοικοι 
της περιοχής Τάλως και μαθητές 
του νεόκτιστου σχολικού συγ­
κροτήματος, σταμάτησαν χθες 
το πρωί τη λειτουργία του πυρη 
νελαιουργείου Κουφάκη.

Με απόφαση των συλλόγων γο 
νέων και κηδεμόνων των σχολεί 
ων που συστεγάζονται (32ο και 
43ο Νηπ)γεΪΌ, 4ο Δημοτ., 11ο 
Γυμνάσιο και 5ο Τεχνικό Λύκειο) 
οι μαθητές έκαναν αποχή απ' τα 
μαθήματά τους και συγκέντρω­
ση έξω από το σχολείο.

Για να μην προκληθούν επεισό 
δια στο χώρο έφθασε Αστυνομι 
κή δύναμη και λίγο αργότερα ο 
Δήμαρχος κ. Μαν. Καρέλλης, ο

οποίος και είχε επαφή με τον κ. 
Κουφάκη που είπε ότι θα σταμα 
τήσει η λειτουργία του εργοστα 
σίου. Μάλιστα δόθηκε υπόσχε­
ση στους κατοίκους ότι θα λει 
τουργήσει για μια ακόμα μέρα μό 
νο για να ολοκληρωθούν κάποιες 
εργασίες.

στασίου στη Βιομηχανική Περιο 
χή Ηρακλείου θα οχλούσε τους 
κατοίκους των πλησίον της Βιο­
μηχανικής Περιοχής ευρισκομέ­
νων δύο οικισμών παρ' όλο που 
αυτοί ήσαν εγκατεστημένοι σε 
μια απόσταση 1000 και 2000 μέ 
τρων αντίστοιχα.

των Νομών, τους προέδρους 
των Νομαρχιακών Συμβουλίων, 
τους Δημάρχους των πρωτευου­
σών των Νομών, τους εκπρο­
σώπους των τοπικών Ενώσεων 
Δήμων και Κοινοτήτων από κά­
θε Νομό της Περιφέρειας και 
από εκπροσώπους επαγγελματι­
κών, συνεταιριστικών, επιστη­
μονικών και συνδικαλιστικών 
οργανώσεων ή επιμελητηρίων 
που εδρεύουν στους Νομούς 
της Περιφέρειας.

θ' Γενικός Γραμματέας της 
Περιφέρειας είναι ο άμεσος εκ­
πρόσωπος της κυβέρνησης ως 
υπεύθυνος για την άσκηση της 
κυβερνητικής πολιτικής σε θέ­
ματα που αφορούν την Περι­
φέρεια και προΤστάμενος όλων 
των πολιτικών, αστυνομικών 
και λιμενικών υπηρεσιών περι­
φερειακού επιπέδου.

Όσον αφορά τις αρμοδιότη­
τες του Περιφερειακού Συμβου­
λίου, αυτό:
• Συμμετέχει και τροποποιεί 

στα πλαίσια της κυβερνητικής 
πολιτικής και μέσα στα όρια 
των σχετικών προτάσεων τα ε­
τήσια περιφερειακά προγράμ­
ματα δημοσίων επενδύσεων.
• Προτείνει την ένταξη στην 

περιφερειακή και εθνική κλίμα­
κα έργων, φορέων του Δημο- 
σίού Τομέα που αφορούν την 
Περιφέρεια.
• Γνώμοδοτεί για την κατα­

νομή των πιστώσεων του ετή­
σιου νομαρχιακού προγράμμα-

τος δημοσίων επενδύσεων στις 
νομαρχιακές αυτοδιοικήσεις.

Η θητεία των αιρετών μελών 
του Περιφερειακού Συμβουλίου 
είναι διετής. Σύμφωνα με τον 
γενικό σχεδίασμά οι λόγοι που 
οδήγησαν στην επιλογή ισχυ­
ρού περιφερειακού επιπέδου για 
τον κρατικό Δημόσιο Τομέα εί­
ναι η ανάγκη εκσυγχρονισμού 
της Δημόσιας Διοίκησης, η α­
νάγκη παροχής υπηρεσιών υψη­
λού επιπέδου σ’ ολόκληρη την 
χώρα, η εξυπηρέτηση της κοι­
νωνικοποίησης του δημόσιου 
τομέα, η ανάγκη δημοκρατικού 
προγραμματισμού, καθώς επί­
σης και η ανάγκη του αναπτυ­
ξιακού σχεδιασμού για την επί­
τευξη της οικονομικής ανάπτυ­
ξης.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
Ο κ. Μ. ΛΟΥΚΑΚΗΣ

Σύμφωνα με χθεσινές δηλώ­
σεις του υπουργού Εσωτερικών 
ο διορισμός των «περιφερειαρ­
χών» αναμένεται να γίνει στα 
τέλη του ερχόμενου μήνα. Στη 
θέση του «περιφερειάρχη» Κρή­
της — όπως πρόσφατα έγραψε 
η «Π» — φέρεται να τοποθε­
τείται ο Νομάρχης Ηρακλείου 
κ. Μανώλης Λουκάκης.

Υπενθυμίζεται ότι οι τοποθε­
τήσεις των «περιφερειαρχών», 
που θα είναι ισόβαθμοι με τους 
Γενικούς Γραμματείς, θα συνδυ- 
ασθούν με τις αλλαγές Νομαρ­
χών.

0 ΕΠΙΚΗΔΕΙΟΣ ΣΤΟΝ ΝΙΚΟ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗ
Μετά απ’ αυτό ο Δήμαρχος κ. 

Καρέλλης εστειλε στο Νομάρχη, 
τον Εισαγγελέα και τον Αστυνομι 
κό Δ)ντή το παρακάτω έγγραφο:

«Λυπάμαι ιδιαίτερα όταν ένα 
εργοστάσιο κλείνει και οι εργαζό 
μενοι σ' αυτό μένουν χωρίς έργα 
σία.

ΑΜΕΣΟΣ 0 ΚΙΝΔΥΝΟΣ

0 ΒΡΑΧΟΣ ΣΤΗ ΝΥΒΡΙΤΟ
ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΥΠΟΣΤΗΛΩΘΕΙ ΑΚΟΜΗ

Αιμ£σο κίνδυνο διατρέχουν οι 
κάτοικοι του χωριοϋ Νύβριτος 
από τον τεριάστιο βράχο που α 
ποκολήθηκε από τον αντικρινό

Ωπως διαπΗΙστωσαν μηχανικοί 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπη 
ρεισιων της Νομαρχίας ο 
βράχος έχει μεΤαΐκινηιθεί 4 μέ 
ο βράχος έχει μετακινηθεί 4 μέ 
τρα από την αρχική του θέση 
και είναι ανάγκη να υπάρξει ά 
,μειση στήριξη του με στύλους 
της ΔΕΗ, μέχρι να τον διαλυ 
σουν και πριν αρχίσει να υπο 
χωρεί, λόγω και των συνεχών 
βροχοπτώσεου

■ΥΓΚΝΙΙΖ ΔβΡΚΚΕ

— Η κ. Άννα Χα Αγησ· Παπα- 
ντωνίου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 25.000 στη μνήμη του 
αδελφού της Εμμαν. Παπαντω- 
νίου όπως διατεθούν: 1) Δρχ. 
9.000 για το Γηροκομείο Ηρα­
κλείου, 2) δρχ. 8.000 για την 
Εταιρία Προστασίας Ανηλίκων, 
3) δρχ. 8.000 για το Γηροκο­
μείο Παναγίας Καλυβιανής.

— Η οικογένεια Αλ. Μυκωνι 
άτη κατέθεσε δρχ πέντε χιλ. 
(5000) στη μνήμη Ανδριανής 
Συντυχάκη, υπέρ του Ιερού Να 
ου Αγ. Παντελεήίμονα χωρίου 
Εληάς.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

Ελαιόδενδρα

προς αγορά.

Τηλ. (081) 252287.

ΕΓΓΥΗΣΗ
ΓΙΑ TO COMPUTER
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Αξίζει όιμως να σηιμιεκοθεν ό
τι η ΔΕΗ, στην οποία τέθηκε 
το ζήτη,μκ, δήλωσε αδυναμία να 
βοηθήσει τουλάχιστο το Σαββα 
τακύριακο, γΐ'ατί για. να κάνει 
κάτι τέτοιο χρειάζεται υπουργ, 
κή εντολή, την οποία δεν μπο 
ρεί να έχει πριν από τη. Δευτέ 
ρα.

Φυσικά μέχρι τότε υπάρχει 
κίνδυνος να πέσει ο βράχος και 
να θρηνήσαμε ανθρώπινα θύμα 
τα....

Δεν μπορεί όμως να γίνει διαφο 
ρετικά με το εργοστάσιο ιδιοκτη 
σίας Ελευθερίου Κουφάκη το ο­
ποίο είναι εγκατεστημένο στην 
περιοχή Αγ. Βαρβάρας, δίπλα α­
πό το νέο Σχολικό Συγκρότημα, 
γιατί η λειτουργία του είναι συ 
νυφασμένη με τη βαριά όχληση 
των κατοίκων της περιοχής και 
του γειτονικού Σχολικού Συγκρο 
τήματος.

Εφόσον αναγνωρίστηκε η ανύ 
παρκτη κατά τη γνώμη μου ό­
χληση των κατοίκων των γειτονι 
κών οικισμών στην απόσταση 
των 1000 και 2000 μέτρων, είναι 
φυσικό ότι υπάρχει τέτοια εξ αι 
τίας της λειτουργίας του Εργο­
στασίου Κουφάκη στην περιοχή 
Αγ. Βαρβάρας, μια και οι κάτοι 
κοί της βρίσκονται σε άμεση επα 
φή με το εργοστάσιο, όπως επί­
σης σε άμεση'επαφή βρίσκεται το 
Σχολικό Συγκρότημα ΤΑΛΩΣ.

θα εδεχόμαστε τη λειτουργία 
του εργοστασίου ιδιοκτησίας Ε. 
Κουφάκη στην περιοχή Αγ. Βαρ 
βάρας αν αναγνωρίζαμε ότι οι 
δημότες Ηρακλείου είναι δευτέ 
ρας διαλογής έναντι των δημο­
τών άλλων οικισμών, κάτι που 
βέβαια δεν συμβαίνει.

■

AHO ΤΟΝ ΣΕΒΑΤΜ. ΛΑΜΠΗΣ - ΣΦΑΚΙΟΝ κ. ΘΕΟΛΟΓΟ
Κατά την κηδεία του αξέχασ­

του Σταυρινιδη μίλησε για τον 
άνθρωπο και το έργο του, και ο 
σεβ. Λάμπης και Σφακίων Θεό 
δωρος ο οποίος είίπε τα οξιής: 
. «Μακάριος, ον εξελέξ,ω και

Ζί 
οι

προσκλάβου, Κύριε».
Κατώδυνοι την ψυχήν, ου 

όιμως «ικβθώς και οι λοιποί 
μιη, έχοντες ελπίδα», και με

Για το εργοστάσιο αυτό είχε 
δοθεί άδεια για τη μετεγκατάστα 
σή του στην Βιομηχανική Περιο 
χή Ηρακλείου, είχε εξευρεθεί και 
αγοραστεί από τον ιδιοκτήτη 
του το οικόπεδο και είχαν αρχί 
σει οι εργασίες για την ανέγερση. 
Δυστυχώς η πολιτεία υπέκυψε σε 
μια ομάδα ατόμων που ισχυρίζο 
νται ότι η λειτουργία του έργο

Μετά της παραιτήσεις μελών της Δ.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ Ν.Δ. ΓΙΑ
ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ytcc τα συμβαί- 

νοντα στο Πανεττιστήμιΐο 
Κρήτης (παραιτήσεις με­
λών της Διοικούσας Επι­
τροπής) εξέδωσε χθες ο 
Τομέας Τοπικής Αυτοδιοί­
κησης της ΝΟΔΕ Ηρα­
κλείου της Νέας Δημοκρα­
τίας.

ΣΤΗΝ ανακοίνωση τονίζεται:

Με οδυνηρή έκπληξη αν και 
θα ταίριαζε καλλίτερα, με οργή 
και αγανάκτηση παρακολουθεί 
μήνες τώρα ο με ιδιαίτερη ευαι­
σθησία κρητικός λαός, τα συμ- 
βαίνοντα στο Ανώτατο Εκπαι­
δευτικό Ίδρυμα του νησιού 
μας.

Μία πρωτοφανής κρίση έχει 
ξεσπάσει στους κόλπους του

Πανεπιστημίου Κρήτης, του λα­
μπρότερου ίσως Πανεπιστημίου 
της χώρας μας, που κινδυνεύει 
να το οδηγήσει σε επικίνδυνες 
και καταστροφικές περιπέτειες.

Αποτέλεσμα, επιφανείς και 
παγκόσμια καταξιωμένοι καθη­
γητές, και από τους θεμελιωτές 
του Πανεπιστημίου μας, να α­
ναγκάζονται ο ένας μετά τον 
άλλον σε παραίτηση από ηγετι­
κές θέσεις του Ιδρύματος, μη 
αντέχοντας «την εγκαθίδρυση 
κλίματος κομματικής τρομοκρα­
τίας και ακαδημαΤκού εξευτε^ 
λισμού» όπως χαρακτηριστικά 
επισημαίνει ο συμπολίτης κα­
θηγητής και μέχρι προχθές μέ­
λος της Διοικούσας Επιτροπής

Συνέχεια στή mA. 3

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρώ υποχρέωσή μου όπως και δια του Τύπου εκφρά- 

σω τις άπειρες ευχαριστίες μου τόσο προς τα όργανα της 
Τροχαίας Ηρακλείου και ειδικότερα προς τους κ.κ. Κουνέ- 
λη Νικόλαο (αρχ)κα) και Χουλάκη Εμμανουήλ (τροχ)μο) 
όσο και εις τους άνδρες του τμήματος Ασφαλείας Ηρακλεί­
ου, οι οποίοι σε ελάχιστο χρονικό διάστημα βρήκαν το κλεμ 
μένο αυτοκίνητό μου και συνέλαβαν τον δράστη της κλο­
πής του αυτοκινήτου μου και τον παρέδωσαν στη δικαιο­
σύνη.

Ο ευχαριστών
Γεώργιος I. Παπαδάκης

Έμπορος, Ηράκλειο

Στη συνέχεια των παραπάνω 
δικαιολογείται νομίζω η απόφα­
σή μας να μην ανεχτούμε τηνεξα 
κολούθηση της λειτουργίας του 
εργοστασίου Ελευθ. Κουφάκη— 
χωρίς άδεια ας σημειωθεί από 
την αρμόδια Δ)νση Βιομηχανίας 
— σε περίπτωση δε που η παύση 
της λειτουργίας του δεν εξασφα 
λισθεί από τη Διοίκηση, ο Δήμος 
θα βρεθεί στην δυσάρεστη θέση . 
να προστατεύσει αυτοδύναμα , 
τους δημότες του».

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
Μανόλης Καρέλλης

βαθυτάτην την συναίσθησεν, ό 
τι ο κόσμος του Πνεύματος κα 
θίΐσταται αληθώς πτωχότερος 
δω της εις Κύριον εκδημίας 
του μακαριστού Νικολάου 
Σταύριν'ίδου, προπέμιποιμεν τον 
αείμνηστον και σεβαστόν φί 
λον εις τον χώρον όπου οι δί 
καιοι αναπαύονται, εκεί, «ένθα 
ουκ έστί πόνος ου λυπη. ου.στε 
ναγμός, αλλά ζωή. ατελεύΤη 
τος».

ΠραπέμΙπομεν αυτόν εν θαύμα 
σμώ και τιμή και αγάπη, διότι 
υπήρξα μακάριος και εκλεκτός 
του θεού, καθωραίσας και την 
παρούσαν ζωήν δια του απαρα 
ΐμίλλου ήθους και των αστειρεύ 
των γνώσεων του. Ανεδείίχθη 
μεγάλη πνευματική φυσιογνωμί

α, αδαμας πολύεδρος, αστήρ τη 
λαυγιής και ανέσπερος του νοη 
τού στερεώιματος. Φιλογενής 
μελετητής και φιλόπονος σκα 
πανεύς της επιστήμης κατέλιπεν 
έντονον την σφραγίδα της λαμ 
προς προσοΜκότητός, του οις ο 
λας τας εκφάνσεις του Πνεύμα 
τος εις την μαρτυρικήν Μεγαλό 
νήσον και ειδιικώτερον εις την 
ιστορικήν πάλιν του Μεγ. Κάσ 
τρου.

Γέννημα και θρέμμα της πο 
λύκλαΰστου Ιωνίας μας γενετει 
ρας των οξοχωτέρων πνευμά 
των της ανθρωπότητος, και γα 
λουχηιμένος με τα νάματα της 
Ορθοδόξου ΠάΙστεως, απτέβη ο 
πνευματικόςΙ εκείνος άνθρωπος, 
που εβίωνε τας ηθικός αξίας και 
που ως σκοπόν της ζωής του 
βίιχε θέσει να φωτίζη, κατά την 
πορείαν του επάνω εις την Γην 
Υπήρξεν αντιπροσωπευτικός εκ 
πρόσωπος του Μικρασιατικού 
Ελληνισμού, πρώτου εις τας υ 
ψηλός πνεμματιικάς πτήσεις του 
πολύπαθους Γένους μας.

Την δευτέραν πατρίδα του,
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

Στην Ιονική -|Λαΐκή Τράπεζα Ηρακλείου

ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΝΟΣ ‘ΞΗΛΩΜΑΤΟΣ, 
ΜΕ ΘΥΜΑ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΟ Δ)ΝΤΗ 
Δημοσίευμα της εφημερ. των υπαλλήλων

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤ)ΧΟΥΣ ΤΕΒΕ

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Την ερχόμενη ΤΡΙΤΗ 13-1-87 
και ώρα 3,30, θα γίνει Γενική Συ 
νέλευση των μελών των συντ)- 
χων του ΤΕΒΕ στα γραφεία του 
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου στη 
Ζωγράφου (για θέματα που τους 
αφορούν.

Η Πρόεδρος
Ναυσικά Κορνάρου

ΗΛΙΑΚΟΙ 
ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ 
Σ Η Μ Ε Ν Σ 

από 97.000.
ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ 

Σ Η Μ Ε Ν Σ 
από 46.000

ΒΛΑΣΗΣ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗΣ 
Τηλ. 224505

ΒΕΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο

251.628

Απίστευτη, παρά το προσω­
πικό στοιχείο που αυτή περιέ­
χει, μοιάζει η όλη μεθόδευση 
που κάποιοι ακολούθησαν στην 
Ιονική και ΛαΊ'κή Τράπεζα με 
στόχο την «άμεση εξουδετέρω- 
ση» του π. Διευθυντή του κα­
ταστήματος της Τράπεζας στην 
πλ. Βενιζέλου στο Ηράκλειο, κ. 
ιΝικ. Χρηστινίδη.

ιΜέθόδευση που, δυστυχώς, 
φαίνεται να αναβιώνει παλιά ή­
θη, τα οποία απ’ όλους σχεδόν 
κάποτε είχαν καταδικασθεί και 
όλοι πιστεύαμε ότι η σύγχρονη 
αντίληψη της διαχείρισης σε ό­
λους τους τομείς δεν θα μπο­
ρούσε να στηριχτεί στην νοο­
τροπία και αντίληψη του παρελ 
νόντος.

Να όμως που ένας τέτοιος συλ­
λογισμός χρήσιμος σήμερα πε­
ρισσότερο από ποτέ στην πε­
ρίπτωση του π. Διευθυντή «λει­
τούργησε» εκτρωματικά.

Με την όλη υπόθεση ασχο­
λήθηκε στο τεύχος του Νοέμ­
βρη του '86 η μηνιαία έκδοση 
του Συλλόγου Υπαλλήλων της 
Γονικής Λα'ι'κής Τράπεζας «Συλ­
λογική Ενημέρωση».

Γράφει λοιπόν με τίτλο «Τα 
κριτήρια ενός ξηλώματος», το 
βήμα έκφρασης των υπαλλή­
λων:

Ακόμη ένα στέλεχος της Τρά- 
® (Συνέχεια στη σελίδα 3).

Δακτυλογραφήσεις 
ΦΩΤΕΙΝΗ

ΣΙΓΑΝΟΥ

■

Τηλ. 243695
Αβέρωφ 23 

1ος όροφος, γραφ. 5,

ΔΙΑΛΕΞΗ
Του κ. ΓΙΩΡΓΟΥ ΔΕΙΚΤΑΚΗ

Στις 11 Ιανουάριου του 1987 στον Κινηματογράφο 
«ΑΣΤΟΡΙΑ» θα πραγματοποιηθεί διάλεξη του οδοντίατρου 
και πολιτευτή της «ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ»

ΓΙΩΡΓΟΥ ΔΕΙΚΤΑΚΗ
με θέμα: «Εθνική συμφιλίωση. Οι λόγοι που την επιβάλλουν 
και οι προ ϋ ποθέσεις για την πραγματοποίησή της».

'Ωρα ενάρξεως 11 το πρωί.



ΙΒΛΙΑΑ U « Π A Τ Ρ I Σ s Σάββατο 10 Ιανουάριου 1987

κοινωνικά!
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστ?·: . 0ερμά όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
μας συμπαροστάΒηκ^ν ■ : οποίο 
δήποτε τρόπο στο πέ\ ος μας 
yra το θάνατο της Αγαπημένης 
και Σεβαστής μας συζύγου, μήτε 
ρας και γιαγιάς

Ζαχαρένιας Αρ. Νταγιαντά 
Προσκυνητρίας

'Επίσης ευχαριστούμε τους δα 
σκάλους του 34ου Δημοτικού 
Σχολείου Ηρακλείου, τους υπαλ 
λήλους του Κέντρου Παιδικής Μέ 
ριμνας θηλέων Ηρακλείου και ό­
λους εκείνους που προσέφεραν 
χρηματικά ποσά αντί για στεφά 
νι που διατέθηκαν σε διάφορους 
Φιλανθρωπικούς σκοπούς.

Οι ευχαριστούντες 
Ο σύζυγος: Αριστείδης Νταγιαν- 
τάς.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Καλλιόπη 
Νταγιαντά, Γεώργιος και Ευαγγε 
λία Νταγιαντά, Ελένη και Εμμα­
νουήλ Παπαδιού, Αγάπη και Εμ 
μανουήλ Καλλέργη, Εμμανουήλ 
και Ευγενία Νταγιαντά.

♦ Μ Α Κ Ε I A

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Κτιστάκης Νικόλαος, Λ. Κα­
λοκαιρινού 174.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Ζαχαρενάκης Ιωάννης, Γερω- 
νυμάκη 6.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Τρουλλινού Χαρά, Μ·. Μου- 
σούρου 20.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Ματζαπετάκης Νικόλαος, πλ.
Κορνάρου 45.
— Κλαψινάκη Μαριάννα, πλ. Α­
τσαλένιου.

• **ΗΙΜΡ*ΥΟΥΧη 
ΚΑΙ ΛΙΑΝΥΚΤΚΡΣΥΟΥΙϋ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ I.KJL

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αςτικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κρασόκης Ιωάννης του Ε­
λευθερίου και της Δήμητρας το 
γένος Φωκά που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Για 
κουμάκη Ευγενία του Γεωργίου 
και της Ευαγγελίας το γένος Βλα 
χάικη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο:

ΚΩΣΤΑΣ Α.
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πα- 

! νεπιστήμιο του BRIDGE- 
’ PORT ΗΠΑ, δέχεται με 

ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν.
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12 
—2 και απόγευμα: 5—8, 
πλην Τετάρτης. Σάββατο: 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου.
Τηλ. Ιατρείου: 285658.
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος 

Ασπραδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
- 21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

— θεραπευτήριο Γϊαθ)κά
— θεραπευτήριο Χειρ)κά
— θεραπευτήριο Ορθ)κά
— Βενιζέλειο Καρδ) κά
—'Βενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
— Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερεύοντα 10)1)86:
— Κων. Μανουσάκης, λεωφ. Ν. 

ΓΤλαστήρα.
—Γεώργ. Τρουλινός, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
—Άντ. Βογιατζάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Μαν. Μαυράκης, λεωφ. Κνω­

σού.
— Μιχ. Δανδάλης, λεωφ. Κνω­

σού.
— Γεώργ. Τσαγκαράκης, λεωφ. 

Κνωσού.
—·ίΕλένη Γιόμελου, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Κων. Βορεάδης, λεωφ. Ικά­

ρου.
—'Γεώργ. Ρουσάκης, λεωφ. Ε­

θνικής Αντίστασης.
—ΊΠαρασκ. Χειμωνίτη, λεωφ. 

Παπαναστασίου.
— Κων. Σπιθάκης, Παλαιό ΚΑ 

ΤΕΕ.
— Γεώργ. Μπικογιαννάικης, Ξε- 

ροπόταμος.
— Μιχ. Βασιλάκης, Γάζι.
• Διανυκτερεύοντα 10)1)86:
— Γεώργ. Τρουλινός, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Κων. Βορεάδης. λεωφ. Ικά­

ρου.
— Γεώργ. Τσαγκαράκης, λεωφ. 

Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Αφοί Κάργατζη, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Μιχ. Μαστρογιαννάκης, οδός 

Ευαγγελίστριας.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος· 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκυμεΙ 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ί

Το Φιλανθρωπικό Ίδρυμα 
Παναγίας Παντάνασσας ευχαρι­
στεί θερμώς τους δωρητές κ. 
Μιχαήλ Περάκη και οικογένεια 
Ηλία Φασουλάκη, εύχεται εκτε- 
νώς όπως ο Κύριος αναπαύσει 
τους νεκρούς αυτών.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΑΚΟΣ 
Γ«ν. Αρχίατρος — 

.. Χειρουργός
Διευθυντής Α' Χειρουρ 
γικής κλινικής του 401 
Γεν. Στρατ. Νοσσκο- 
μείσυ Αθηνών.
Δέχεται με ραντεβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα 
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ. 

ί 6931883 Αθήνα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της πολυα 
γαπημένης μας μητέρας, και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΔΗΜ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Νίκος και Αλκιόνη Δασκαλάκη, Ελένη χα Γ. Δαρί 
δη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 26628· 

ΣΙΩΠΗΛΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ 
Με τον Κλιντ Ήστγουντ

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η ταινία που περιμένατε. 0 Ντανιελ και ο Μυγιάκι επιστρέ
φου.

ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΤ Να 2
Με τους ίδιους πρωταγωνιστές που αγαπήσατε από το Α' 
μέρος. Ραλφ Μάτσιο, Πατ Μορίτα

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 3 

Στηβ Γκουντεμβερκ, Μπιούπα Σμιθ

« ΟΡΦΕΑΣ >
Έναρξη από 4,30' απογευματινή ;

» ΑΠΑΛΟΣ ΕΡΩΤΑΣ ;

©ΕΑΪΜΓΑΦ 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σιωπηλός καβαλάρης
«ΚΡΟΝΟΣ»
Καράτε Κιντ No 2
«ΑΧΤΟΡΙΑι
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή
No 3
OP«RAZ
Απαλός έρωτας
«ΑΠΟΛΛΑΝ»
Πειρατές των ουρανών

Ή γυναίκα καί 6 κόσμο* tn*

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΗ ΤΙΣ ΗΝΑΓΝΗΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Κυρίαρχος του παιχνιδιού
1.50 Λέξεις
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ξένη ταινία
4.10 Κ ι νο ύμ ενα σχέδ ι α
4.40 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.20 Αυτός, αυτή και τα 

μυστήρια
8.20 Οι άνθρωποι που μας 

ομοιάζουν
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ζήτω το ελλην. τραγούδι

11.30 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Τα κολλητήρια
2.55 Αθλητικοί παλμοί
5.10 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.55 Μπιλ Κόσμπι
7.30 Η μεγάλη εποχή
8.00 Έρθα Κίτ
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Σοβιετίκή ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 10-1-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Δυο λόγια ένα τραγούδι
11.00 Δίκτυο
12.05 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.05 Σπορ
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

Η ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΕΝΟΣ 
ΠΑΙΔΙΟΥ

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ της στε,ΐιρό 
τητας και οι 'συνέπειες του απα 
σχολούν σήμερα περίπου 10—Τ5 
ο)ο των νέων ζευγαριών. Η οι 
κσγβνειακή ευτυχία και η σωσ 
τή ένταξη του ζεύγους στο κοί 
νιοΜίκό σύνολο εξαρτάται πολ 
λές φορές από την ύπαρξη ενός 
παιδιού. Η έλλειψη πληροφορη 
σης, η κατάχρηση φαρμάκων 
ικαι οι ελευθερίες σχέσεις των 
φύλων έχουν επιδρασβι αρνητι 
κά στη λύση του προβλήματος.

ΠΟΛΛΕΣί -ιατρικές ειδικότη 
τες έχουν σαν αντικείμενο μετά 
ξύ των άλλων και τη στειρότη 
τα (Γυναιικολογια, Ενδοκρινολο 
για, Βιοχημεία). Τα τελευταία 
όμως χρόνια, η επιστήμη πιροσ 
φέρει στη γυναίκα και το γιατ 
ρό μια ακόμα δυνατότητα: τη 
χρήση των υπερήχων για τον 
καθορισμό των γόνιμων ημε 
ρών, αυτό που οι ειδικοί ονομά 
ζουν ωορρηξία. Η γυναίκα δη 
λαδή, υποβάλλεται σε μια ακίν 
δυνη και ανώδυνη εξέταση, χω 
ρίς ακτινοβολία, 3—4 φορές 
στη διάρκεια του κύκλου. Ο για 
τρός βλέπει σε ειδική οθόνη τις 
ωοθήκες και μβτρά καθημερινά 
την ανάπτυξη των ωοθυλάκιων.

Μέσα στα ωοθυλάκια ωριιμά 
ζουν τα κύτταρα, τα ωάρια, από 
τα οποία θα ξεκινήσει η ζωή 
του εμβρύου. Οταν τα αιοθυλά 
κια φθάσουν σ ένα ορισμένο 
μέγεθος σπιάνε και απελεύθεροι 
νουν τα ωάρια. Ακριβώς τότε 
πρέπν.ι να έρθει σε επαφή το αν 
τρόγυνο για να έχει η σύλληψη 
τις ιμεγαλύτερες πιθανότητες ε 
πιτυχίας.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ακούμε για την 
εξωσωματ Ιική γο νιμοπο ι ηση 
(παιδί του σωλήνα.) που είναι 
ακριβώς η σύζευξη «υτόιν των 
-κυττάρων έξω από το σώμα 
της γυναίκας, για να μοταφεο 
θούν σε δεύτερο χρόνο στη φυ

««ΗΜΙΚΙΙ "ΠΑΤΡΚ,ί
UIOKTHIIA · ΑΙ«ΥβΥΗ(Ι« 

4Λ«3. ΜΥΚΡΗιΑΤΗΜ
ΟΛΛί «Ληγμ

•
Π»·Ι«ΤΑΜβΗΟΙ ΤΙ ΓΟΓΚ*»«ΙΟΤ

«ΜΜ ΜΑΓΡΙΠΛΗΧ
Ήφαιστου 18

Ηρόκλιιβ · Κρήτης

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α' όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128.

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο του πολυα 
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού -και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
Δασκάλου 6ου Δημοτ. Σχολείου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αν. Τίτου. Καλού
-με συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Κατίνα Σταματάκη - Παρασκευά.
Τα παιδιά: Λίτσα Σταματάκη, Νεκτάριος Σταματάκης, Γερά 
σιμός Βλυσίδης.
Οι μητέρες: Ευαγγελία Σταματάκη, Σουλτάνα Παρασκευά.
Τα αδέλφια.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Κνωσός (Λιοντάρια)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα του χωριού Ελιά Πεδ., 40θή 
μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας

ΜΑΡΙΑΣ I. ΚΩΣΤΑΚΗ

σική τους -θέση μέσα στη- μήτ 
ρα. Ετσι παρακάμπτονται πολ 
λά οργανικά και λειτουργικά εμ 
πόδια και αυξάνουν οι πιθανό 
τητες εγκυμοσύνης.

ΣΗΜΕΡΑ αυτό που λείπει εί 
ναι ο συντονισμός στις προσπά

θίΐες των ειδικών γιατρών για 
την αντιμετώπιση της στειρό 
τητας. Δεν λείπει όμως η επιμο 
Τή της γυναίκας που είναι έτοι 
μη να υποβληθεί σε κόπους και 
έξοδα για να μη στερηθεί το 
φυσικό της δικαίωμα να αποκτή 
σει παιδί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταυορφώσεως Σωτήρος Αφέντη Χριστού Πα- 
τελλών ετήσιο μνηυόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μάς συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΚΑΡΩΝΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αναστασία
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 11 Ιανουάριου στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 

στο χωριό Ίνια Μονοφ. και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, -πατέρα, γιου, αδελφού και θείου

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Π. ΓΕΝίΤΣΑΡΙΔΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ευτυχία Γενίτσαρίδη.
Τα παιδιά: Πρόδρομος, Ελένη, Ντίνος Γενιτσαρίδης.
Οι γονείς: Γεώργιος και Παρασκευή Ψαλιδάκη.
Τα αδέλφια: -Ιωάννης και -Ειρήνη Γενίτσαρίδη, Γεώργιος και 
Ευθαλία Γενίτσαρίδη, Βασίλειος και Στέλλα Γενίτσαρίδη, 
Αννί'κα και Γεώργιος Γεωργουλάκης, Κων)νος και Μαρία 
Γενίτσαρίδη, Εμμανουήλ και Αγάπη Γενίτσαρίδη, Ελευθερία
και Δημήτριος Δασκαλάκης, Αγγελική και Ηλίας -Βερικοκίδης 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή καί ώρα 8,30 π.μ. στονΙ.Ν. Αγ: 

Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνηυόσυνο για την ανάπαυ 
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ 

ί φού και παππού
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΩΝ. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα, 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τζανοδασκαλάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Σοφία Τζανοδασκαλάκη, Χαρ. και 
Ρένα Φουντοραδάκη, Κων)νος και Έλένη Σταυρουλάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια ΕΝΑ παρα- 
πλεύρως Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Εισοδίων Αμπελοκήπων για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΝΘΗΣ ΜΑΣΤΡΑΚΟΥΛΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μαστρακούλης.
Τα παιδιά: Κων)νος και Λα-μπρινή Μαστρακούλη, Ευάγγε­
λος και Μαρία Μαστρακούλη, Ιωάννης και Ελένη Μόστρα 
κούλη, Γιασεμή και Μιχάλης Νιωτάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος Τζιμπούκας, Ιουλία, Στέφανος, Ιω­
άννης Νικολαρά. Δέσποινα Κα'ί'τη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΥΡΕΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πόπη.
Τα παιδιά: Αλέξης και Φανή Μαυρέλη, Ιγνάντιος και Θεανώ 
Μαυρέλη. Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Πάντων του χωριού Αβδού Πεδ., ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Ανθούλα Κωστάκη, Μιχάλης και 
Ειρήνη Κωστάκη, Νίκος και Ελένη Κωστάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Χαλέπας Χανιών 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ Μ. ΓΑΛΑΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Γαλάνη.
Τα παιδιά: Σμαραγδη και Γιώργος Νικολακάκης, Μαρία και 
Μανούσος Μαλικουτσάκης.
Τα αδέλφια: Αρτέ-μης και Ευγενίά Παπαδάκη, Γιώργος και 
Μαρία Παπαδάκη, Αντώνης και Μαρία Παπαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης Πατελλών, εξάμηνο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΧΡΙΣΤΟΦ. ΑΝΤΩΝΑΡΑΚΗ 
Ιερέα - Δασκάλου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Διονυσία Αντωναράκη.
Τα παιδιά: Αναστάσιος - Ανδρούλα Αντωναράκη, Ευριδίκη 
Αντωναράκη. Αθηνά Αντωναράκη.
Ο εγγονός: Χρήστος. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του πο 

λυαγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού και αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΝΙΑΔΑΚΗ 
Διδασκάλου

τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. της Μεταμορφώσεως του χω 
ριού Ευαγγελισμού στις 11 Ιανουάριου ημέρα Κυριακή και 
ώρα 9 π.μ.
Η σύζυγος, τα παιδιά, οι γονείς, τ' αδέλφια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. του Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής τής αγαπημένης μας

ΕΛΕΝΗΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Μενέλαος Στιβακτά-κης.
Τα παιδιά: Γεώργιος Στιβακτά-κης, Ιωάννης και Μαρία ΣΤι 
βακτάκη.
Τα εγγόνια, όι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

ΖΑΧΑΡΙΑ ΣΟΛΑΝΑΚΗ
και καλούμε Τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η -σύζυγος: Ελπινίκη Σολανάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Δέσποινα Σολανάκη, Κώστας και 
Ελένη Μαρονικολάκη, Ζαχαρένια Χανδάνου, Μιχάλης και Ευ 

τυχία Σολανάκη, Κούλα Σολανάκη.
Τα ανήψια: ΝίκοςΣολανακης, Μανώλης, Χαρήλαος Χανδάνος. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στο χωριό Κώ­
μες για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, κόρης και αδελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗ - ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ 
Ετών 20

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μαρίνος Βογιατζάκης.
Οι γονείς: Γρηγόρης και Αλεξάνδρα Καφετζάκη, Δημήτριος 
και Χρύσα Βογιατζάκη.
Τ' αδέλφια: Μαρία Καφετζάκη, Νίκος, Ανδρέας Βογιατζάκης 
Οι λοιποί συγγενείς.
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0 ΕΠΙΚΗΔΕΙΟΣ ΣΤΟΝ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

την ηρωοτόκον Κρήτην, περιπα 
θώς η-γάπησε και διέθεσκν υπέρ 
αυτής τα ανεκτίίμητα τάλαντα 
του, τα οποία επίίμελκός ειργάσ 
θη. Ανεδίφηκτεν κυριολεκτικώς 
όσον ολίγοι την λαμπρόν Ιστό 
ριαν της, ώστε εις πλείστα ση 
μεια να αναπλάσή όντως αυτήν. 
Υπήρξεν ο ιστορικός ίδια της ε
ποχής της Τουρκοκρατίας ει>
Κρήτη, αληθής αυθεντία, ώστε 
ουδείς, με/,ετών τα της Τστορι
ας της Μεγαίλονηρου, να δόνα
ται να παρίδιη, τας μελ'έτας Και 
τας εκ των Τουρκικών Αρχει 
ων μεταφράσεις του σοφού του 
του μελετηιτού.

Τα συγγράμματα και αι μέλέ 
ται του ακαμάτου ιστοριοδίφου 
ίμε επιστημονικήν ακρίβειαν, εις 
γλαφυρόν γλώσσαν και είς μέ 
γαν αριβ|μόν κοσμούν βιβλιοθή 
■κας και περιοδικά διεθνούς ανα 
γνωρκσεως.- To jlSYfe σύγγράψι 
ικόν .έργον του, όντως πρωτότυ 
πον, όφειλόμενον εις την άξιο 
θαύμαστον γλωσσομάθειαν του 
(βγνωριζεν απταίστως τας 
γλώσσας οίΐώμανικήν τουρκι 
κήν με τας παραλλαγάς της, 
γαλλικήν αγγλικήν, γερμανικήν 
και την ιταλικήν) και τας διαρ 
κείς ερέύνας του ανέγνωρίσθη 
παγκοίνως και δικαίως εβραβεύ 
θη. υπό της Ακαδημίας Αθηνών 
Λύρα πολύχορδος του Πνεύμα 
τος εξέπημπεν ήχους παναρμονύ 
ο·υς ήθους και γνώσεως, ευπρϊε 
πειας και καταρτίσεως που ομο 
λογομμένως εντυπωσιάζουν.

Αλλ ο Νικόλαος Σταυρίνιδης 
δεν υπήρξε μόνον ο σοφός Ισ 
τορικός. Ηθελσ και άλλους να 
■μυήση εις την έρευναν και πολ 

•λοός αφανώς εβοήθηισεν εις την 
συγκρότησιν αξιόλογων μελε 
των, αντλών από τα δελτία του 
τους αγλαούς τουττους Καρπούς 
της πολυίμαθειας και των μακρο 
χρόνων ερευνών του.

Συνάμα υπήρξεν ο δίδασκα 
λος ξένων γλωσσών εις εκάτον 
τάδας πολλάς νεαρών, πολλοί 
τωΜ οποίων, μιετεκπάιδε»ιθέντες 
εις την ξένην κατέλαβαν επιζη 
λους θέσβις εις τας Επιστήμας 
και σταδιοδρόμησαν επιτυχώς.

ρίξετε ικαιλψτβρα το γερμανικόν 
συντακτικόν ικαι την γερμανι 
κήν γραμματιικιήν φπό τα γέρμα 
νόπουλα».

Πόσα ικαι πόσα θα. είχε· κανείς 
να ειπή περί του λάμπρού τρυ 
του ιστοριοδίφου, περί του σο 
,φου Νικολάου Σίηαυρινίδου! Κι 
■ήμως όλα θα , ήισαν φτωχά και 
πολύ ελλιπήι ey σιχέσει προςτηιν 
ακτινοίβόλον προσωπικότητά 
του και το επιτελεσθίέν υπ αυ 
τουσου τεράστιον βις ποιότητα 
και ποσότητα πνευματικόν έρ 
γον.

Δια τούτο ομολογώ περίτρά 
νως την αδυναμίαν αου, έστω 
άμυδρώς, να τον σκιαγραφήσω. 
Δια τούτο οι πτωχοί ούτοι λό 
γο·ι, τους οποίους εν συγκινήσει 
πολλή απευθύνω, ας Λ-ωρη,Όούν 
απλώς ως έκφρασις του θαυμασ 
μ^ύ ·και της βαθύτατης εκτιιμή 
σεως μου προς Εκείνον, που εί 
ναι άξιός της Τιμής και της Ευ 
γνφμοσύνης όλκον των μιελετη 
τών της Ιστορίας και. πέραν 
τούτων της ευάνδραυ Κρήτης 
και του ενδόξου Γένους μας.

Αείμνηστε και μεγάλε του 
Πνεύματος κάι τής Επιστή 
μης εργάτά,
Είμαι εξ «κείνων που είχαν 

την τιμήν κάι την ιδαι τέραν εύ 
yoiav από τον Θεόν, «παρ Ου 
πασα δοσις αγαθή και παν δώρή 
μα τέλειον καταπέμπεται» να 
■μαθητεύσω εξ απαλών ονύχων, 
από 45ετίας περίπου, πλησίον 
σου και εν συνεχεία να συνδε 
θώ μαζί σου δια φιλίας αρήκτου 
και πρέπει να ομολογήσω ότι 
σε εγνώρισα ως ψυχήν υπέρο 
χον ως καρδίαν μεγάλην, ως 
πνεύμα ευρύ, χριστιανόν γνήσι 
ον κάι άνθρωπον εκλεκτόν.

«Εχαιρες μετά χαιρόντων και 
«κλαιες ιι^ϊα Κλαιόντων» κατά 
την παύλειον προτροπήν και α 
ληΟή ικανοποιησι ησθάνεσοοταν 
έβλεπες τους ανθρώπους τους ο 
ποιους πνευματικώς εβοήθέ,ς — 
και ήσαν οι toiowoi πάμπολλοι
— να ανέρχονται καθ α επεπό 
θεις.

Οπως τα βλέπω

ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ
Του

ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΠΟΡΤΕΣ

Πέρασαν και οι γιορτές — 
μπήκαμε στον καινούργιο χρό­
νο— ο κάθε κατεργάρης που 
λέγανε οι παλιοί στον πάγκο 
του. Αλήθεια αυτές οι μέρες πό­
σο αλλάζουν τους ανθρώπους 
— αν φιλοσοφϊσομε λίγο, πως 
μα<ί έρχονται και πως μας φεύ­
γουν, θα δούμε πως όχι μόνο 
οι Έλληνες, αλλά όλος ο κόσμος 
είνα ιαυστηρά παραδοσιακός — 
βλέπομε στην τηλεόραση πόσα 
χρήματα ξοδεύουν οι Ευρωπαί­
οι, τις μέρες των Χριστουγέν­
νων και της Πρωτοχρονιάς — 
δεν σταματούν, κάθε χρόνο 
προσπαθούν να παρουσιάσουν 
πιο εντυπωσιακά πράγματα — 
στα καταστήματα γίνεται μεγα­
λύτερος τζίρος, τα μέσα κινή- 
σεως εξαντλούν όλες τους τις 
δυνατότητες για να εξυπηρετή­
σουν τον κόσμο, πολλοί υπάλ­
ληλοι έχουν αφήσει λίγη άδεια 
με την ελπίδα να μεταβούν στο 
χωριό τους, να συναντήσουν 
τους δικούς, κάι φίλους, τα 
στρατέ υμένα νειάτα, λαχτα­
ρούν να πάρουν μια μικρή ά­
δεια, για να πάνε στους δικούς 
των — γενικά λοιπόν είναι μέ­
ρες που όλοι μας περιμένομε με 
μεγάλη λαχτάρα — από αυτόν 
τον ενθουσιασμό, βρεθήκαμε 
πάλι στην γνωστή ρουτίνα —
νέος 
νέα

χρόνος, νέες προοπτικές, 
όνειρα, άλλοι θα γεννη-

θούν, άλλοι θα φύγουν, άλλοι 
θα κάνουν την δική τους οικο­
γένεια — εδώ ταιριάζει η γνω­
στή μαντινάδα:

— Σαν το μαγγανοπήγαδο, τού- 
(τος ο κόσμος μοιάζει, 

όταν γεμίζει ο εις κουβάς, ο 
(διπλανός αδειάζει.

ΝΕΕΣ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ

Κώστα Πετρόπουλον
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ Φ.Π.Α.

Πέρασα σήμερα από την Α' 
Οικ. Εφορία — κόσμος πολύς 
πήγαινε κάι ερχόταν — έχομε 
βλέπετε την έναρξη του Φ.Π.Α. 
— άλλοι πήγαιναν για θεώρηση 
νέων στοιχείων, άλλοι για σχε­
τική ενημέρωση, άλλοι για να 
πάρουν έντυπα — πώς να το 
πούμε, είναι ένα νέο σύστημα 
που θα Ταλαιπωρήσει όλους 
μας μέχρι να το συνηθίσομε. 
Πάντως δίνω μια συμβουλή, α­
πό την λογιστική πείρα που 
προσωπικά διαθέτω — μην μας 
πιάνει πανικός, όλα θα έρθουν 
σιγά - σιγά στην ευθεία. Διαπί­
στωσα πως προσπαθούν οι υ­
πάλληλοι, με υπερένταση των 
δυνάμεων τους, να ενημερώ­
νουν σωστά — είναι βλέπετε 
αυτοί τα πρώτα θύματα του 
συστήματος—ας βοηθήσομε και 
μεις λίγο το έργο τους αυτό — 
με τη συνεργασία και κατανόη­
ση, γίνεται καλύτερα η δουλειά.

ΣΤΑ ΠΕΡΙΧΩΡΑ
ΒΗΡΥΤΟΣ 9 (ΑΠΕ — Ρώυτερ 

— Ην. Τύπος — Γαλλ. Πρακτ.)— 
■Παλαιστινιακές θέσεις στα περί­
χωρα της Σιδώνας βομβάρδισαν 
σήμερα έπί 20 λεπτά πολεμικά 
αεροπλάνα του Ισραήλ με αποτέ 
λεσμα όπως δήλωσαν αυτσπτες 
μάρτυρες να υπάρξουν πολλά θύ 
ματα και να προκληθούν εκτεταμ 
μένες υλικές ζημιές.

Συγκεκριμένα τα ισραηλινά α­
εροπλάνα βομβάρδισάν τις Πα­
λαιστινιακές θέσεις στους λό­
φους Νταρμπ Σε Σιμ και Ζαμπαλ 
Αλ Χαλίμπ ανατολικά της Σιδώ 
νας.

Στο μεταξύ χθες ένα αυτοκίνη 
το φορτωμένο εκρηκτικά εξερρά 
γη στην χριστιανική πάλη Ζαχλε 
στην ελεγχόμενη από τα Συρία 
κά στρατεύματα κοιλάδα Μπε- 
κάα με αποτέλεσμα να σκοτωθεί 
ο οδηγός του και να τραυματι 
σθσύν 14. διαβάτες.

Η έκρηξη σημειώθηκε στην εί

ΤΗΣ ΣΙΔΩΝΑΣ
σοδο ενός ξενοδοχείου της πό­
λης.

Τέλος οι χριστιανοί φαλαγγί­
τες διέψευσαν την νύκτα τον ι­
σχυρισμό των μουσουλμάνων αν 
τιπάλων τους ότι το δικό τους 
πυροβολικό ήταν αυτό που έπλη 
ξε χθες το αεροδρόμιο της Βηρυ 
τού και κατέστρεψε ένα μπόινγκ 
των Λιβανικών Αερογραμμών.

Λίγο μετά τον βομβαρδισμό 
του αεροδρομίου μουσουλμάνοι 
πολιτοφύλακες έπληξαν την χρι 
στιανική ανατολική Βηρυτό με 
αποτέλεσμα να σκοτωθούν έξι ά 
τομα, να τραυματισθούν 24 άλ 
λα και να προκληθούν μεγάλες υ­
λικές καταστροφές.

Σε αντίποινα το πυροβολικό 
των χριστιανών βομβάρδισε μου 
σουλμανικές συνοικίες της δυτ. 
Βηρυτού προκαλώντας τον θάνα 
το τεσσάρων ατόμων και τον 
τραυματισμό 22 άλλων.

01 ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει παιδί. Πληροφορίες τηλέφ.
257201 (μετά τις 5 το απόγευ­
μα).

(Ζ 45) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια δια Τε­
χνικό Γραφείο χωρίς οικογενει-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 δεσποινίδες ή κυ­
ρίες για να εργαστούν σε εται­
ρία καθαρισμού με έδρα το Η­
ράκλειο. Μόνιμη απασχόληση.
Πληροφορίες τηλ. 225222, Ιδο- 
μενέως και Μιλήτου 29, 3ος ό­
ροφος, όπισθεν «Αστόριας».

(Ζ 32) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα - κυρία να 
προσέχει δύο παιδιά. Απάσχό-
ληση βασικά πρωινή. Υπάρχει 

ακές υποχρεώσεις. Πληροφορίες δυνατότητα φιλοξενίας σ. ο
τήλ. 226712, 2 έως 5 μ.μ. J '

(Ζ44) 1—10
ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πείρα σε 
βιβλία Δ' Κατηγορίας ζητά ανά­
λογη εργασία. Τηλ. 223.371 από 
4 - 8 μ.μ.

(Ζ 43) 1—6
ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πείρα ανα­
λαμβάνει την τήρηση βιβλίων

’ όπίτι. Πληροφορίες κ. Μαρία, 
Τηλ. 228219, απογευματινές ώ­
ρες.

(Ζ31) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα 
^ια ελαφριά εργασία γραφείου 
αντιπροσωπειών. Πληροφορίες 
Γιαμαλάκη 19, Καμαράκι, ώρες
9 - 10.30 πρωί, 1.30 - 230 με- 

Α' και Β' Κατηγορίας με ελεύ- σημέρι. 
θέρο ωράριο. Τηλ. 223371 από^ (ζ 37)
.4 - 8 μ.μ. Β

(Ζ42) 1—6|
ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο ΙΝ-1
TER EV1A1R ζητεί υπάλληλο με .

1—3

Και θεωρούιμεν αξιοσηίμείω 
τον, ότι νέοι, διδαχθέντες την 
γβρμαννκήν γλώσίσαν, από τον 
Σταυρινίβην μ&ταιβάντες εις Γε 
ρμχινιαν δι· βυρυτέρας σπόυβάς 
εθαομώσθησαν υπό των Γέρμα 
νών καθηγητών των δια την α· 
ρίστην καπαρτισιν των εις την 
γραμίμαΠΊϊΚήν itai το συντακτι 
ικόν της δύσϊκόλιού αυτής γλχίισ 
σης, ώστε ουται επιγραίμματι 
κώς έλεγον. «Σεις Ελληνες γνω

ΑΓΝΩΣΤΟΙ

ΕΚΛΕΨΑΝ ΕΛΙΕΣ

Χίλια επτακόσια κιλά ελαιο- 
κάρπου, αξίας 125.000 δραχμών 
έκλεψαν άγνωστοι από αγροτι­
κές περιοχές των κοινοτήτων 
Γέργερης, Τυμπακίου και Πλα­
τάνου, κατά το χρονικό διάστη­
μα 6-9 Ιανουάριου.

Ανακρίσεις κάνει το Αστυνο­
μικό Τμήμα Τάξης Μοιρών.

Υπήρξες λαμπάς φαεινή, 
αναλισκόμενη κυρίως προς φω 
τισιμόν των άλλων, και συγκσκ 
ριμένως των, προνομιούχων, οι 
οποίοι προς σε κατέφευγον, ζη 
τούντες τα φώτα σο». «Ουδεις 
προστρέχων επι σσι, κατησχυμέ 
νος από σου εξβπορεύετο», ίνα 
ομιλήσω επιγραμματικώς κατά 
τον εκκλησιαστικόν μελωδόν. 
Μεταξύ τούτων συγκατάριθμώ 
■και εμαυτόν και ομολογώ, ότι 
σε είχαν βοηθόν πρόθυμον κα ι 
συμπαραστάτην πολύτιμον εις 
πολλάς κρίσιμους στιγίμάς της 
ζωής ιμου.

Δκ» και κλίνω εύλογός σήμε 
ρον το γόνυ της ψυχής προς 
της τίμιας σορού, σου, η, οποία 
υπήρξε καιτοικητήριον πνεύμα 
τος έξοχου και καρδίας χριστια 
νικής και αμα φύτώριόν ev τω 
απσιω άνθη ευώδη, τα άνθη της 
Αρετής και της Σόφιας εξήν 
■Οουν, και κιβωτός διασώζουσά 
τιμαλφείς πνευματικός κά» ηθι 
κάς ·αξίας, αι oWawi καταξιώ 
νόΰν αληθώς τον Ανθρωπον.

ΕΟΡΤΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

ΜΕΣΟΠΑΝΤΙΤΙΣΣΑΣ

Την προσεχή Τρίτη, 13 1α-
νουαρίου, εορτή της Παναγίας 
της Μεσοπαντίτισσας, θα ψα­
λεί ο όρθρος και θα τελεσθεί η 
θεία Λειτουργία στον Γερό Ναό 
του Αγίου Τίτου, όπου φυλάσ­
σεται αντίγραφο της εικόνας 
Της.

Εύχομαι από ικαρδιας προς 
τον θεόν των πνευμάτων, τον 
οποίον τόσόν ηγάπησας όπως 
την μακαριαν ψυχήν σου κατα 
τάξη εν καις σικιηινάις των εκλεκ 
τών, επειδή όντως υπήρξες εκ 
λέκτός, κα ι το σώμα σου ανα 
παύση εν τη φιλοξενώ Γη της 
Κρήτηις, Τής δεατέρας πατρίδας 
σου, μεταξύ των ηρωων και ua 
ρτύρων της, τους οποίους συ 
προέβαλες από των σοφών σιυγ 
γραφών σου.

Η ιμνήιμη σου ειη αγήρως και 
■ατελεύτητος! Αιώνια σου η 
■μνήμη.

ΙΣΧΥΡΟΤΑΤΟΣ

ΣΕΙΣΜΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΜΙ ΚΡΑΣΙ ΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ

«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

Αδελφέ Μίκρασιάτη,

τίμησε με τήν παρουσία σου τη 
μουσικοχορευτική βραδιά και 
το Κόψιμο της Βασιλόπιτας 
στο κέντρο «Στάμνα - Λυγερός» 
το βράδυ της προσεχούς Τε­
τάρτης, ώρα 8.30’.

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συλλόγου

1—2

ΤΟΚΙΟ 9 (ΑΠΕ) — 
Ισχυρότάτη σεισμική δόνηση με 
γέθους 6,9 βαθμ. της κλίμακας 
Ρίχτερ σημειώθηκε στις 8,15 
στην βόρεια Ιαπωνία.

Σύμφωνα με τις μετεωρολογι 
κές υπηρεσίες της χώρας το επί 
κέντρο του ήταν στον Ειρηνικό 
στα ανοικτά του βορειότερου ά 
κρου της Ιαπωνίας 80 χλμ. από 
τις ακτές της Ιάβας και 320 χλμ. 
από το Τόκιο. Από τον σεισμό 
διακόπηκαν πολλά σιδηροδρομι­
κά δρομολόγια.

ΠΛΕΚΤΑ
DORA

ΠΟΙΟΤΗΤΑ

ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ

ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

;: Οδός Χατζηδάκη 5 ; ·
;! (Δίπλα στο Μουσείο) ; ’

<! Τηλ. 221068 ;ϊ

Ο ΝΟΜΟΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΕΝΟΙΚΙΑ

Πηγαδάκια, πηγαδάκια ο κό­
σμος σήμερα για τον νέο Νόμο 
περί ενοικίων — ο ένας ρωτού­
σε τον άλλο, οι εφημερίδες γυ­
ρισμένες στις σελίδες που ανα­
φερόταν ο Νόμος αυτός —■ πα­
ράπονα, κριτικές κ.ά. Είναι πά­
ντως γεγονός πως το θέμα αυ­
τό έχει πολύ απασχολήσει τον 
λαό — έχει δύο ισχυρές πλευ­
ρές — είναι υποχρεωτικό να 
συνυπάρχουν — κάποτε πρέπει 
ν αυπάρξει δίκαιη λύση —■ δεν 
ξέρω αν τη φορά αυτή έγινε 
βήμα προς τα εμπρός — θα πε­
ριμένω τον Νόμο, και θα επα- 
νέλθω — θα πω την γνώμη 
μου, όπως τα βλέπω.

Σ ένα κύκλο 
ατών εδώ στο

φίλων και 
Ηράκλειο

την ευναριάτη ευκαιρία, να

γνω 
είχα 
γνω

ρίσω το λαμπρό νέο και άριστο 
επιστήμονα κ. Μάριο Σεβρισαρι 
ανό. Ο κ. Σίεβριισαριανός eiVai 
ψυχολόγος, πτυχιούχος του CE 
ΝΤΡΕ DES SCIENCES HU 
ΜΑ ΓΝΕΣ KAI GREEN MOU 
ΝΤΑΙΝ COLLEGE OF USA.

ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΝΟΣ “ΞΗΛΩΜΑΤΟΣ,,
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

πεζός, απ' τα πιο ικανά, ο συν. 
■Νίκος Χρηστινίδης, Διευθυντής 
του καταστήματος Βενιζέλου 
στο Ηράκλειο, «ξηλώθηκε» με 
τρόπο που θίγει και την αξιο- 
πρέπειά του και την Τράπεζα.

Τρόπο που φανερώνει μια γε­
νικότερη νοοτροπία στελεχών 
της Τράπεζας, που αντί να πε- 
ριφρουρούν, όπως οφείλουν, το 
λειτούργημά τους περιφρουρούν 
τις προσωπικές ή παραταξιακές 
εχθρότητες και Τα μικροσύμφέ- 
ροντα.

ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

ποιων, που επειδή νιώθουν μι- 
■κροί προσπαθούν να εξολο- 
θρεύσουν όσους είναι ικανοί 
για να μην διακινδυνεύσει η κα­
ρέκλα τους;».

Εμείς τι να πούμε μετά το α­
ποκαλυπτικό αυτό δημοσίευμα; 
Ένα μόνο για την ώρα: Χρειά­
ζεται η άμεση παρέμβαση του 
Προέδρου του Δ.Σ. της Τράπε­
ζας κ. Κορλίρα. Με δεδομένο 
ότι εκείνος ενδιαφέρεται ζωηρά 
για το καλό της Τράπεζας δεν 
μπορεί να μείνει απαθής σε τέ­
τοιες μεθοδεύσεις.

Η συνάντηση, αυτή είχε ιδιαί 
τσρο ενδιαφέρον, γιατί ρας γίνε 
ται γνωστή μια νέα μέθοδος 
ψυχοθεραπείας, που για πρώτη 
φορά εφαρίμόζεται στη, χώρα 
■μας από νέους επιστήμονες που 
σπούδασαν στο εξωτεριικό.

Οι μορφές τη·ς ψυχοθεραπείας 
αυτής, όπως μας εξήγηΐσιε ο κ. 
Σείβρισαριανός είναι: Η ψυχα 
νάλυση, η συμπεριφορική αγω 
ΎΠ, ηι χαρακτήρανάλυση., η ανα 
λυτική ψυχοθεραπεία και το ψυ 
χόδραιμα.

Μας βρβαίωσβ δε ότι με τις 
παραπάνω μεθόδοιυς που εφαρμό 
ζει τώρα και δυο χρόνια που ε 
ξασκεί αυτό το επάγγελμα εδώ 
■στο Ηριάκλβιο, και χωρίς τη χο 
ρήγηση φαρμάκων, τα θεραπευ 
τ»κά αποτελέσιματα είναι άριστα 
ικαι οι πάσχοντες απαλλάσσον 
ται από το άγχος κι επανευρί 
σίκουν τον παλιό τους· φυσιολο 
γικό εαυτό. Η νέα αυτή μέ 
θοδος ψυχοθεραποίας, εφαρμό 
ζεται ευρύτατα στην Αμερική 
■και σ άλλες χώρες, ενώ στα ελ 
λπνικά πανεπιστήμια δεν υπάρ

χ®ι σαν ειδικός κλάδος της έπισ 
τήμης η ψυχολογιοί.

Το άγχος, όπως μας λέει ο κ. 
Σ®βρισαιρι·ανός, δεν eiwi αρρώ 
στια αλλά «π σύγκρουση των ε 
νστίιΚτιικών δυνάμεων έναντι 
Των κοινωνικών αξιών (απαγο 
■ρεύσεις, προκαταλήψεις, Ορησ 
κοληψίιες κλπ) που η ένταση 
ποίικιλει σύμφωνα με τη, δάμη 
ση του εγώ».

Συμπεριαίνεται λοιπόν ότι ει 
δικός για την περίπτωση αυτή, 
πρέπει να θεωρείται ο ψυχολό 
Ύος.

Ο κ. Μάριος Σίεβρισαριανός 
είναι επιστήμονας τέλεια καταρ 
τισμένος κι εξαιριετικά ικανός 
για την εφαρμογή της νέας αυ 
τής μεθόδου ψυχοθεραπείας. 
Τον διακρίνει θερμός ζήλος για 
την επιστήμη του κιι εχει την 
συναίσθηση ότι πέραν από το ε 
πάγγελμα το έργο του είναι κοι 
νωνική αποστολή αφού αφορά 
στον πάσχοντα συνάνθρωπο. 
Είναι παρηγόρα φαινόμενο και 
παραδειγματικές οι περιπτώσεις 
σημερινών νέων μας, που αψη 
φώντας κόπους δυσκολίες ‘■α’ 
στερήσεις, πηγαίνουν στο εξω 
τεριικό, για να φέρουν στη χώ 
ρα μας τις τελευταίες και συγχο 
ρονες ιεπιστηίμονιικές μεθόδους, 
για το καλό των συνανθρώπων 
τους.

Κι ένα τέτοιο παράδειγμα α 
ποτέλεί ο ψυχολόγος κ. Μάρι 
ος Σεβρίσαριανός.

ΝΙΚΟΣ ΝΙΟΥΡΑΚΗΣ

γνώσεις αγγλικής, θα ληφθεί υπ' 
όψη προ’υ'πηρεσία σε τουρι­
στικό γραφείο και δεύτερη ξένη 
γλώσσα. Πληροφορίες πλατεία 
Κορνάρου 35, α' όροφος, τηλ. 
281459, 7-8 μ.μ.

(Ζ46) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνικός από εργα­
στήριο επισκευών ψυγείων - 
πλυντηρίων. Προϋπηρεσία α­
παραίτητη. Πληροφορίες τηλέφ. 
256000.

(Ζ34) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226669 και 285684.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος ξυλουργός 
εις τον χειρισμό μηχανημάτω . 
Δίδεται ημερομίσθιο από 2.5C0 
-3.000 δρχ. αναλόγως προσό­
ντων. Τηλ. 222341 — 22900

(Ζ 30) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Ηλεκτροσυ- 
γκολλητής και β) Τεχνίτης για 
πλακοστρώσεις πεζοδρομίων. 
Τηλ. 230.402 — 231.487.

(Ζ23) 1—S
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλ 
στη για το ζαχαροπλαστείο SV 
ΕΕΤ HOUSE, Κυκλάδων 64. Τ· 
λέφωνο 254014.

(Ζ 973) 1—1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Μία κοπέλα ή 
κυρία για πρωινή βάρδια σε κ - 
φετέρια - πιτσαρία πολυτελείας

(Ζ35) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία προς ε- 
νοικίαση δύο ή περισσοτέρων 
δωματίων σε προάστιο του H- 
ρακλείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
283420.

(Ζ38) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά τρίκυ- 
κλα μοτοποδήλατα μεταχειρι­
σμένα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
228831, κ. Λεύτερη.

(Ζ 22) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 300- 
500 τ.μι. περιοχή Σώπατα (Αγ. 
Γιάννη και πέριξ Στάνης). Πλη­
ροφορίες τηλ. 741971 από 7- 
10 μ-μ..

(Ζ986) 1—8

Η Ν.Δ. ΠΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

και 2) Δύο 
νή βάρδια.
220757 και

(Ζ 33)

κοπέλες για βραδυ- 
Πληροφόρίες τη ..

228354.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες
σποινίδες. Εάν θέλετε

1—10

και δε- 
να yivi-

τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθι 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυνσικεία; παιδικά εσε 
ρούχα, πυζάμες, φόρμες, νυχτι­
κά1, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμνασττκής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στ ο 
τηλ. 258.413.

(Ζ987) 1—50

Με τηλεφώνημά του γνωστού 
«Περιφερειακού» Αμανάκη, μα­
θαίνει ο συνάδελφος Χρηστινί- 
δης ότι αντικαθίσταται και το­
ποθετείται σαν απλός υπάλλη­
λος, χωρίς υπογραφή στην πε­
ριφερειακή Διεύθυνσή Κρήτης.

Το μεσημέρι του ανακοινώ­
νουν ότι διατηρεί το δικαίωμα 
πρώτης υπογραφής και θα «α- 
ξιοποιηθεϊ» στην Περιφερεια­
κή!!!

Τα «περίεργα» αυτής τής ι­
στορίας είναι τουλάχιστον ε­
ξοργιστικά.

Το συγκεκριμένο κατάστημα 
είχε στο χρονικό διάστημα που 
το διηύθυνε ο συνάδελφος Χρη- 
στινίδης, ΤΡΟΜΑΚΤΙΚΗ ΑΝΟ­
ΔΟ με αποτέλεσμα να επαινε­
θεί δημόσια από τον Πρόεδρο 
κ. Κορλίρα κατά τη μετάβασή 
του στην Κρήτη.

Η «επιθεώρηση» του κατα­
στήματος αντί να γίνει όπως 
έπρεπε από τη Διεύθυνση Επι­
θεώρησης, γίνεται από τοπικό 
επιθεωρητή, συγγενή και υφι­
στάμενο του κ. Αμανάκη.

©άπρεπε νάχε ο κ. Περιφε­
ρειακός τουλάχιστον, την ευθι­
ξία να ζητήσει να έρθει άλλος 
επιθεωρητής τη στιγμή μάλιστα 
■που οι «αντιθέσεις» του με το 
συγκεκριμένο Διευθυντή είναι 
γνωστές και αφορούν όχι μόνο 
υπηρεσιακά, αλλά και πολιτικά 
και προσωπικά θέματα.

Είναι χαρακτηριστικό ότι ο 
Υποδιευθυντής του υποκατα­
στήματος συν. Πατενταλάκης, 
εκπρόσωπος του Συλλόγου δια- 
δηλώνει παντού ότι «δεν υπάρ­
χει καμία παράβαση» και «αν 
υπάρχει πρέπει να ξηλώσουν 
κα ιμένά σαν συνυπεύθυνο».

Γιατί λοιπόν, μειώνεται και 
θίγεται η αξιοπρέπεια ενός συ­
ναδέλφου που μέχρι σήμερα, 
πρόσφερε τόσα στην Τράπεζα 
και ήταν απ τα πιο αξιόλογα 
κι ελπιδοφόρα στελέχη της Τρά 
πεζας;

Γιατί εκτίθεται η Ιονική-Λα- 
Τκή στην κοινή γνώμη του Η­
ρακλείου, αφού μέχρι σήμερα 
ο συν. Χρηστινίδης δεν γνωρί­
ζει αν και γιατί κατηγορεϊται;

Ο Σύλλογος πιστεύει ότι τέ­
τοιου είδους μεθοδεύσεις είναι 
τουλάχιστον περίεργες. Γιατί οι 
«φήμες» που κυκλοφορούν (και 
εξηγούν καθαρό τους λόγους 
του ξηλώματος) μιλάνε για... 
ξεκαθάρισμα προσωπικών λογα­
ριασμών.

Μιλάνε για την προσωπική 
εμπάθεια του κ. Περιφερειακού 
που δεν ανέχεται διαφορετική 
γνώμη απ’ τη δική του, ιδιαί­
τερα όταν έχει άδικο.

Κάι επειδή οι «φήμες» μιλάνε 
και για κάποια επικείμενη «συ­
νέχεια» με στόχο άλλο στέλε­
χος στην ίδια περιοχή, απευ­
θυνόμαστε στον Πρόεδρο κ. 
Κορλίρα και λέμε:

—Μήπως δεν συμφέρει στην 
Τράπεζα να χάνει στελέχη άξια 
και να διαπομπεύεται χάριντου 
κεφιού ή της μικρότητας κά-

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στηρίξεως και ανα 
καινίσεως του ιστορικού ιερού 
Ναού του Αγ. Αποστόλου Τίτου 
που συνεχίζονται μετά τη διάκο 
πή λόγω των εορτών, πρσσφε- 
ραν τα αντίστοιχα ποσά οι κάτω 
θι;

Εις μνήμην Νίκου Καστρινάκη 
■δρχ. 55.000 η μητέρα του Ευαγ 
γέλια και ο αδελφός του Στέλιος 
Καστρινάκης.

Η κ. Νίκη Παπαντωνίου δρχ. 
10.000 εις μνήμην Εμμανουήλ Πα 
■παντωνίου, αδελφού της.

Η κ. Αναστασία Πετράκη δρχ. 
15.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Ιωάννου

■Η κ. Τερψιχόρη Ηλιάδου - Χα 
τζοπούλου δρχ. 10.000 εις μνή 
ιμην Νικολάου Σταυρινίδη.

Η οικογένεια Φωτίου Ξειδιανά 
κη δρχ. 10.000 εις μνήμη του.

Η οικογένεια Ιωάννου Παπαδη 
■μητριού δρχ. 10.000

Μ.Π. δρχ. 20.000 και Ε.Μ. 
δρχ. 10.000

Οι κ. ιΕλένη Βλαχάκη, Ζαχαρί­
ας Νταγιαντάς, Φ.Σ., Α.Π., Αικα 
τερίνη Ερμή, Αντωνία Κωνσταν 
τινιάδου από τη Μήλο, Θ.Κ. και 
Π.Μ. από δρχ. 5.000

■Η κ. Αικατ. Τσικριτσή δρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου της 
Ζαχαρία.

Η κ. Στέλλα Μενούτη από την 
Αμερική δρχ. 6.717 εις μνήμην 
Νικολάου Βολονάκη.

H κ. Ερασμία Κασιόλα από . 
την Αμερική δρχ. 6.700

Η κ. Κωνστάντζα Δεδελετάκη 
δρχ. 5000 εις μνήμην του γιού 
της Μάριου

ιΗ κ. Μαρίνα Μεταξά - Ηλιοπού 
λου δρχ. 5000 εις μνήμην Εμμαν. ■ 
Παπαντωνίου

■Η κ. Μαρίκα Αθητάκη δρχ. 5. 
000 εις μνήμην του συζύγου της 
Ιωάννου

Εις μνήμην Βασιλείου Βαρού- 
χα δρχ. 6000 η γυναίκα του και 
τα παιδιά του.

Η κ. Μαριάννα Τερζάκη δρχ. 
2000 εις μνήμην Νικολ. Σταυρινί 
δη.

Οι κ. Ελένη Σκαρβελάκη, Ευαγ 
γέλια Ουστομανωλάκη, Αικατ. 
Λάμπρου, Αγγελική Μηλιαράκη α­
πό δρχ. 2.000.

Η κ. Χρύσα Κσκκίνου δρχ. 3000 
εις μνήμην Μάριου Δεδελετάκη

Η οικογ. Εμμαν. Φραγκιαδάκη 
δρχ. 2000 εις μνήμην Σπύρου Κα 
μπίτη

Οι κ. Μαρία Πολάκη, Μαρία 
Καρυωτάκη, Πηνελόπη Ραφτο- 
■πούλου, Δέσποινα Κωνσταντου- 
ράκη, Γεώργιος Μανουράς, Μιχ. 
Δασκαλάκης, Μιχ. Ρασούλης, Ει 
ρήνη Μαρκάκη, Μιχ. Γιαννακά- 
κης από δρχ. 1000

— Επίσης, για τη λειτουργία 
του Κέντρου Νεότητας πρόσφε- 
ραν:

Τα Ιδρύματα Ανδρέου και Μα 
ρίας Καλοκαιρινού δρχ. 150.000

Ο κ. Ιωάννης Βιτσαξάκης και 
η κ. Πόπη Βολονάκη από δρχ. 
2000.

Τους παραπάνω δωρητές η Ε 
νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαρι- ' 
στεί.

Συνέχεια από Την 1η σελίδα 
του Πανεπιστημίου κ. Φ. Καφά- 
τος.

'Ετσι, με τις διάφορες πονη­
ρές (επιεικώς) μεθοδεύσεις που 
επιχειρεί η κυβέρνηση πάνω 
στον Νόμο που διέπει τα ΑΕΙ 
(ΙΝ. 1268)82) προκαλεί μια άνευ 
προηγουμένου αναταραχή και 
αβεβαιότητα στην πανεπιστη­
μιακή κοινότητα, με αποτέλε­
σμα το Πανεπιστήμιο Κρήτης
να 
και 
και 
και

γίνεται καθημερινό θέαμα 
θέμα σχολίων, εγκλήσεων 

αντεγκλήσεων, παραιτήσεων 
παρεμβάσεων σε μια εποχή

που η πρόοδος, η έρευνα και η 
γνώση δεν έχουν διάθεση και 
καιρό να περιμένουν τους διά­
φορους κομματικούς φρουρούς 
να τις στραγγαλίσουν. Πώς αλ­
λιώς να εξηγήσει κανείς το φαι­
νόμενο οι πρώτες πρυτανικές 
εκλογές να είναι τόσο ελάχιστα 
αξιόπιστες ώστε να ακυρώνο­
νται από το Σ.τ.Ε. ως άκυρες 
και πώς αλλιώς να ερμηνεύσει 
κανείς τη μεθόδευση να παρα- 
χωρείται εκπροσώπηση σε «α­
νύπαρκτους φοιτητές» για τη 
συγκρότηση εκλεκτορικού σώ­
ματος, χάριν της υποτιθέμενης 
ισοτιμίας της φοιτητικής εκπρο­
σώπησης χωρίς, «ούτε την γνώ-

μη αλλά ούτε καν την ενημέρω­
ση των καθηγητών και της Πα­
νεπιστημιακής Διοίκησης»;

Άγνωστο λοιπόν τελικά και 
σκοτεινό το μέλλον ενός φωτι­
σμένου νεαρού πνευματικού ι­
δρύματος;

Το μόνο σίως γνωστό και 
φανερό απ’ όλη αυτή την τρα­
γική κατάσταση είναι η προσ­
πάθεια της κυβέρνησης να πα­
ραλληλίσει και να ταυτίσει για 
μια ακόμη φορά ανερυθρίαστα 
το κόμμα, με κάθε κομμάτι της 
Δημόσιας ζωής, μη φειδομένης 
κι αυτής ακόμη της πανεπιστη­
μιακής κοινότητας την οποία 
μεγαλόστομα δήθεν θέλει αυτό­
νομη και αυτοτελή.

Είναι ένα γεγονός, σημάδι 
των καιρών μας, που μας ανα­
γκάζει να την καταγγείλουμε 
στον Ελληνικό και ιδιαίτερα 
στον Κρητικό λαό και να την 
θέσουμε ενώπιον των ευθυνών 
της, απαιτούντες την άμεση α- 
ποκομματικοποίηση των Πανε­
πιστημίων και υπερασπιζόμενοι
την αυτονομία, αυτοτέλεια, 
πιστημονική και εθνική τους 
ποστολή.

ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
■Νέας Δημοκρατίας ’

ε- 
α-

(Τομέας Τοπικής Αυτοδ)κησης)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγήτριας 14 
ΤηΑ. 282160 — 221622

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχΩ, ini της ασφάλτου, 

πλάτους 9 y . προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιό^υρα 

Τηλ. 221755.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

I

ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΓΊΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

fell HPAKASION ΚΑ! ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ* 
Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κανασκειιΑνι 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ Μηχ)κό< 

Τηλ. 223977 — 223D39
Πλατ. Κφονά?»·» ■ *ΕΒί ΓνΉ*·

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Ανετα - Αριστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» -— «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ».

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
Τηλ.: 227154 — 221847

λ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αριστης κατασχευής - Σγο πανταχόθ> 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικές
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
«Ιηροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

Α ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. EYNATIAKHJ
ΔΙΠΑΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 3Α.Π

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

ί- Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
- Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
*- Αποθήκη — γκαράζ.
- Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβίρωφ γωνία
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σε συμφέρουσα τιμή κατάστημα 55 τ.μ. με πατά­
ρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, έναντι 
ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» τηλ. 284065 και 284275.

> ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

; Διαμερίσματα — Καταστήματα

Πληροφορίες:
Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444

> ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.
1
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Ι
Παρά Ανωνύμου Εμπορικής Εταιρίας 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ p
2 πωληταί, δια την πόλη Ηρακλείου 

και δια την επαρχία.

ΗΛΙΚΙΑ από 25—35 ετών, ερασιτεχνικό δίπλωμα οδηγού 
αυτοκινήτου, επιθυμητή προ’υ’πηρεσία. ;

Ως αμοιβή δίδεται μισθός 50.000 καθαρά, συν μεγάλα μη < 
νιαία πριμ αποδόσεως. Τηλ. 222341 — 229008.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο βάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσάπα μοντέλο ’77, 
μάρκας 0REST 1 ΑΝ, Πληροφο­
ρίες τηλ. 751591 — 751907.

(Π 991) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ­
μάτων εκτός οικισμού στις Γού­
βες Πεδιάδος. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 222593.

(ΓΙ 123) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε μεγάλη ευκαιρία 
αμπέλι με 39 μέτρα πρόσοψη 
στο δρομο Ηράκλειο - Μαλάδες 
έκτασης 6 στρεμμάτων ολόκλη­
ρο η μέρος αυτού. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252586.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί μάρκας 
AUDI. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254474.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω - Ενεχυριάζω 

Χρυσαφικά - ασημικά 

δόντια χρυσά

T.V. ΒΙΝΤΕΟ, STEREO

Πλατεία Κορνάρου 46

1 ος όροφος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA RD 350 F, 
μοντέλο '86, με αριθμό, και­
νούργια, μισοτιμής, λόγω ανα- 
χωρήσεως. Επίσης πωλούνται 
πολλά αξεσουάρ για WV GOLF. 
Πληροφορίες τηλ. 243.249 από 
1-7 μ.μ.

(Π120) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA CELLICA 1600 ST σε αρί­
στη κατάσταση, ηλεγμένο από 
το ΚΤΕΟ, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 280505, κ. 
Γιώργο.

(Π 99) 1—3
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ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΠΑΤΩΜΑ

θα τα βρήτε στο Κατάστημα

ΥΙΟΙ Ε. ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
Οδός 1866, αρ. 71

Τηλ. 280535

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω 
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 20

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

κ

(Π 121) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καλοριφέρ αυτοκινή­
του ανεξάρτητο από την μηχα­
νή, ελαφρώς μεταχειρισμένο κα­
τάλληλο για κλούβα ή τροχό­
σπιτο. Τηλ. 237511.

ΠΩΛΕΠΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA COROLLA BAN κλειστό, 
1300 CO, σε αρίστη κατάστα­
ση με 26.000 χιλιόμετρα. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 751717 — 751587.

(Π 103) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται εισιτήριο 
για Αγγλία από Αθήνα για γυ­
ναίκα, ημερομηνία αναχωρήσε- 
ως 18)1)87. Τιμή 18.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 243442, κ. 
Γ ιάννη.

(Π 116) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA 
ΒΕΤΤΑ COOPE 2000 C.C., μο­
ντέλο '83, σε υπεραρίστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος.

(Π 112) 1—2

Τηλ. 0891)22942.
(Π 78) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλλαντι­
κών, τυροκομικών και ειδών 
διατροφής, Ελύρου 23, Καμί­
νια. Πληροφορίες στην παρα­
πάνω διεύθυνση ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 109) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - πιτσαρίας πλήρως εξο­
πλισμένη στην περιοχή Μαλίων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 16
TRF (11 ίπποι), μοντέλο’85, σε 
αρίστη κατάσταση. Δρχ. 3.150.
000. Πληροφορίες τηλ. 250943 
8.30-13.00 και 250706 6 -8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε- 
ντές» 16-19 σε αρίστη κατά­
σταση, ανατρεπόμενο. Τηλέφω­
να 255.478 και 255.985.

(Π 110) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννου εντός οικισμού οικό­
πεδο με ελιές εκτάσεως 4 1)2 
στρεμμάτων επί της αμαξιτής 
οδού. Τηλ. 242472 — 283189.

(Π 101) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 250 XL με 
4.0U0 χιλιόμετρα. Τιμή μετρη- 
τοίς 350.000 δρχ. ή ανταλλάσ­
σεται με παπί HONDA. Η δια­
φορά μετρητοίς. Τηλ. 237521 - 
234682.

(Π 100) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα καφε­
κοπτείου σε τιμή ευκαιρίας και 
ενοικιάζεται το ακίνητο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253162 - 253236.

(Π 104) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 2όροφος 
σκελετός από 100 τ.μ. περιοχή 
Βαθυπέτρου. Τηλ. 243702 και 
244287 πρωινές ώρες.

(Π 107) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σύγχρο­
να εξοπλισμένο στην πλατεία 
Δασκαλογιάννη (Ζωγράφου 1). 
Πληροφορίες εντός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειον διαμέρισμα 
128 μ2, αρίστης κατασκευής στη 
θέση Αγ. Ιωάννης. Πληροφορί­
ες τηλ. 289349, 8 - 2.30.

(Π 98) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνη­
το Δ.Χ. μάρκας «Μερσεντές», 
ανατρεπόμενο με κεφαλή άδεια. 
Τηλ. 282607, από 10-2 μ.μ.

(Π 129) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά πρώ­
τος όροφος διαμέρισμα 3άρι. 
Τιμή λογική. Πληροφορίες τηλ. 
280341.

(Π128) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΌΝΥ 
με αγροτική άδεια. Τιμή 150. 
000 δρχ. Τηλ. 238257 - 231177.

(Π 126) 1—5
ΠΩΛΕΠΑΙ γνωστή ταβέρνα στο 
Ηράκλειο. Τηλ. 222540 (ώρες 
καταστημάτων).

(Π 82)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—10

(Π 106) 1—10
μ.μ.

(Π 941) 1—15

Πληροφορίες οδός 
133, Αλικαρνασσός, 
και 6-12 μ.μ.

(Π 119)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Ηροδότου 
από 12-2

επί της Λ.
Δηιμοκρστίας εικτάσεως 700 τ. 
μ. ή και μικρότερης έκτασης σε 
άρτιο και οικοδομήσιμο οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ, 
απογευματινές ώρες, 

(Π 924)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES

231641·

1-^20
P1AG-

GIO, παπάκια YAMAHA, HON­
DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΌ XT
125 CC. Τηλ. 224919, 

(Π 716) 1—25
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΧ από 1.300.000 
δρχ. πωλούνται. Πληροφορίες 
τηλ. 283150 — 238139.

(Π 88) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 
όλες τις περιοχές του Ηρακλεί­
ου: 3όροφος μονοκατοικία στον 
Πόρο, 2όροφος μονοκατοικία 
στο Ατσαλένιο. Μικρά και με­
γάλα οικόπεδα εντός παλαιού 
σχεδίου, οικόπεδα εντός νέου 
σχεδίου. Στο Μαραθίτη αμπέ­
λια, οικόπεδα. Κάτω Φορτέτσα
αγροτεμάχια. Οικόπεδα
Γάζι. Τηλ. 231.018.

.(Π 91)

στο

1—10

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
« ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ »

Λ. Σοφ. Βενιζέλου 103 — Τηλ. 255589 

κάθε βράδυ

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASGONES σε 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε-

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Για 
λόγους υγείας πωλείται εις πε-| 
ριοχή του χωρίου Σκοτεινό κοι-Ι 
νότητας Γουβών καλλιεργήσιμη 
χαλέπα 12 στρέμματα περι­
φραγμένα και με 200 φυτά μου 
ρέλα μέσα φυτεμένα 2.000.000 
δρχ. και εις το ίδιο χωριό μο­
νοκατοικία 1.200.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες στο ίδιο χωριό, κ.
Μαρκάκη Κων)νο. 

(Π 102) 1—10

πίσκεψή σας 
Πληροφορίες

(Π 64) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ρισμένα: 
— θάλαμος

θα με δικαιώσει.
τηλ. 244298.

L—20 
ΨΥΓΕΙΑ μεταχει-

ξύλινος κρεοπω-
λείου σε τιμή ευκαιρίας.
— θάλαμος μικρός για πολλές 
χρήσεις.
— Ψυγεία μπαρ - καφενείου, 
— Ψυγείο προβολής κρεάτων® 
αλλαντικών - τυροκομικών.
— Καταψύκτης 2 μ. και πολλά 
οικιακά ψυγεία.

Όλα σε αρίστη κατάσταση 
και καλές τιμές. Τηλ, 234.353.

(Π 21) 1—21

Σε

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

μια πλούσια έκθεση Τ00ο)ο
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρι^έ- 
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μιας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιά σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπορτα - τηλ. 241753

— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 
Κηπούπολη 320 μ2 γωνιακό, 
Μασταμπά 300 μ2 με είκοσι μέ­
τρα πρόσοψη, Ατσαλένιο 400 

ί μ2, 459 μ2, 490 μ2 όλα γωνια­
ία κά.
■ — ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου)
■ 1000 μ2 στην θέρισο επί της Λ. 

θερίσου μόνο 7.500 δρχ. το 
μ2, Μασταμπά 1Q26 μ2 με 7. 
500 δρχ. το μ2. Πολλά κομμά­
τια στην Στάνη, Αη Γιάννη, Α- 
ριφάκη, Καλοψούζι, Εσταυρω­
μένο.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 60 μ2, 64 
μ2, 78 μ2, 82 μ2 και 110 μ2 
στο Μασταμπά από 60 χιλ. και 
άνω το μ2, 37 μ2 και 100 μ2 
στη θέρισο με 80 χιλ. το μ2, 
74 μ2 στις Πατέλλες μόνο 4. 
600.000 δρχ.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έ- 
βανς 68, τηλ. 241145.

(Π 111)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικώτατη 
επιχείρηση δώρων. Πληρο 
φορίες τηλ. 251530.

ίΠ118)

(Π 574) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις 
θέση Σταλίδα 1000 μ. 
Τηλ. 0897)61326, ώρα 
μετά από 5-10.

(Π 105), 1=-3

« DISKO LIFE»
Την Τρίτη 13 του μήνα το κόψιμο της πίτας της

«DISKO LIFE»
Μουσική - Χορός - Διασκέδαση.

Το γεγονός της χρονιάς.
Ο τυχερός της βραδιάς. Μια χρυσή ταυτότητα, 

με το έμβλημα της

«DISKO LIFE»
«DISKO LIFE»

Στην Λεωφόρο Ικάρου 24. Τηλέφωνο 280-656

«DISKO LIFE»
Κάθε βράδυ. Μουσική - Χορός - Διασκέδαση.

I
 Μεγάλη Επιχείρηση ’ ·

ΖΗΤΑ ;!
για το τμήμα πωλήσεων και δημοσίων σχέσεων νέους και ι 
νέες τελειόφοιτους Λυκείου. Προσφέρονται, αναλόγως προ 
σόντων, μισθός, ποσοστά, BONUS. Απευθύνεστε ώρες γρα 
φείου τηλ. 229229. Ji

< ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΑΝθΑΚΗΣ Ο.Ε.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Νέα τμήματα προετοιμασίας για PROFICIENCY 

των Πανεπιστημίων CAMBRIDGE και MICHIGAN

Έναρξη μαθημάτων 2 Φεβρουάριου.

Αριθμός μαθητών περιορισμένος.

Πληροφορίες - Εγγραφές:

Αγ. Μηνά 10 — Τηλ. 281344.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Του Φροντιστηρίου Αγγλικής

ΑΦΩΝ ΓΑΑΗΝΑΚΗ
Δικαιοσύνης 41 — Τηλ. 285582

Στις 19 Ιανουάριου αρχίζουν νέα εντατικά τμήματα

ενηλίκων για τις τάξεις Β, C και Ε, καθώς και τμήματα

για τη PROFICIENCY του CAMBRIDGE.

Εγγραφές καθημερινά 5—8,30 μ.μ.

I ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

&

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

J; Λ. Εθν. Αντίστασης 142, — Τηλ. 221607 ;>

:> ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ;!

^Ιυϊ®ΐ norket
Τοποθετήσεις

DECOR ΔΩΡΕΑΝ

Ταχεία εξυπηρέτηση

Γ. ΦΥΖΑΡΑΚΗΣ — Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

<: Οδός I. Μητσοτάκη 2 (Λιμάνι) <;

<: Τηλ. 280505 J>

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

Λύρα: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Λαούτα: ΠΑΤΑΝΤΕΛΑΚΗΣ - ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Για αξέχαστες Κρητικές βραδιές.

Κουζίνα εκλεκτή.

Δ)νση:
Γιάννης Μαρής - Δράκος Μαρής

| Χαρούμενες βραδιές. Κάθε είδους τραγούδια, στο
C τί ■

• ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ

1—5

Γία ανθρώπους με γούστο.

Σας περί μένομε

με νέα μουσική Δνση.
κκ;

Ακορντεόν: ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ

Κιθάρα - Τραγούδι: ΔΗΜΗΤΡΗΣ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στη μα 160 τ.μ. Πλπροφ· 
ρίες τηλέφ. 237844. τΐ£ 
πρωινές ώρες.

1-=1β

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε:; 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ’ τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π 694) 1—28

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω­
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-
416.

(Π778) 1—50

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «^ΕΝΙΑ».

Τηλ. 285197

ΑΝΤΩΝΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ε.Π.Ε.
ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΛΗ ΓΙΛΝΝΑΡΗ 7
(Πλ. Οπσκαλογιαννη 3ος & 4ος οροφος) 
71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΗΛ. (081) 28.86.05

στα

Ο

©ΐ. 
Μ

μέτρα σας 
ελάτε να 
συζητήσουμε 
και να λύσουμε 
το πρόβλημα σας

·03!α»

©oronra
9 
.9

ΠΕΤΑΛΟ
Από την Πέμπτη 15 Ιανουάριου και κάθε βράδυ, για όλη την σαιζόν 

ΖΑΝΕΤ ΚΑΠΟΥΓΙΑ 
Μαζί με το καινούργιο μας Πρόγραμμα.

Προγραμματίστε εγκαίρως το χορό του Συλλόγου σας Η κάθε σας κοινωνική εκδήλωση. 
Τηλ.: 821678

■■

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά;

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΣ. ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΧ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 23.500 36.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 40.000 62.000
ΠΑΡΙΣΙ 22.500 33.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 54.000 85.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18.000 31.000 ΣΙΚΑΓΟ 43.000 66.000
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 18.000 31.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 58.000 85.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 23.500 32.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 60.000 87.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 24.500 34.000 ΜΑΤΑΜΙ 62.000 84.800
ΟΛΣΟ 44.000 58.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 49.800 75.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 29.000 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 60.000 81.800
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 27.000 41.000 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 69.500 92.700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 30.500 45.000 ΣΙΑΤΛ 71.000 93.000
ΑΝΟΒΕΡΟ 29.000 53.000 ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 61.000 83.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18.000 31.000 ΝΤΙΤΡΟΙΤ 55.000 83.800
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21.500 33.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 43.000 62.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 25.100 39.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 45.000 66.000
ΜΟΝΑΧΟ 18.500 32.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 85.000 128.000
ΒΙΕΝΝΗ 15.000 26.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78:000 137.000
ΖΥΡΙΧΗ 18.500 29.000 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 84.000 145.000
ΡΩΜΗ 15.800 25.000 ΤΟΚΙΟ 52.000 98.000
ΜΙΛΑΝΟ 17.000 29.000 ΡΙΟ 82.000 142.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18.500 31.000 ΜΑΝΙΛΑ 52.000 104.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 18.000 22.500 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 55.000 84.000
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Κλούβα «Μερ- 
σεντές» 406 από Γερμανία, '78 
μοντέλο. Τηλ. 289474 και 2) 
LANCIA BETA δίθυρο κουπέ, 
80 μοντέλο σε αρίστη κατά­

σταση. Πληροφορίες τηλέφω-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
κατάστημα 60 τ.μ. με χώρο επί 
της πλατείας σε κεντρικό ση­
μείο του Ηρακλείου. Τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενεί­
ου. Πληροφορίες τηλ. 254963. 

> (Π 134) 1—6 ΜΙΚΡΕΣ ΑΙΤΕΔΙΕΣ
225198.

(Π 132) 1—3

νο 280536.
(Π 155) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZU­
KI 400 F, με 9.000 χλμ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242704.

(Π 156) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφορίες τηλέφ. 
257244, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 133) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ μπορεί να βοηθάει 
παιδιά του Δημοτικού και του 
Γυμνασίου σε μερικά ή σε όλα 
τα μαθήματα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 289338.

(Μ 36) 1—5

(Π 84) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη Χάνι | ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO JU- 
και σε προνομιούχο θέση σεΗΝΙΟΗ σε τιμή ευκαιρίας. Πλη- 
μτκρή απόσταση από τη θάλασ-· ροφορίες τηλ. 224317.
σα καινούργιο διαμέρισμα α'ο-1 (π 55) 1_ 10
ρόφου με τρεις προσόψεις και | ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SUPER- 
ανεμπόδιστη θέα 120 τ.μ. και 9 MARKET με όλα τα είδη έναντι 
αναλογία 10ο)ο στο οικόπεδο, η Δημοτικού Καταστήματος Μα- 
Τιμή συμφέρουσα. Πληροφορί- ' λίων. Πληροφορίες Ιωάννη Στα-

ΦΥΣΙΚΟΣ, καθηγητής Γαλλικών 
και Φιλόλογος, με πολυετή δι­
δακτική πείρα, παραδίδουν μα­
θήματα κατ’ οίκον. Τηλ. 286360

(Μ 37) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα-· ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι μικρόσωμο, 
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου· κάτασπρο, με κόκκινο μπλου- 
- Λυκείου και Δημοτικού «aT'S ζάκι στα φανάρια της αγοράς 
οίκον. Πληροφορίες τηλέφωνο·! με όνομα Μόρτης. Δίδεται α- 
243470. ■ μοιβή 10.000 δρχ. σε όποιον το

(Μ 28) 1^Η βΡει- τΠλ. 225523 - 286189.
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΦΥΣΙΚΟΣ με 5ε-· (Δ 21) 1—6
τή φροντιστηριακή πείρα πα-Β ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ- 
ραδίνει μαθήματα Μαθηματικών· ΤΙΑΣ 42 ετών, εν διαστάσει, ευ- 
- Φυσικής - Χημείας σε μαθητές 1 παρουσίαστος, καλλιεργημένος, 
Γυμνασίου - Λυκείου. Υπεύθυνη! κοινωνικός, ευχάριστος, ΖΗΤΕΙ 
δουλειά και ειδική προετοιμα4τ κυρία ή δεσποινίδα έως 35 ετών 
σία στα Μαθηματικά της Δ' Δέ-a με ανάλογα προσόντα, για μια

ες τηλ. 282727 και 253033 και 
283751 ή κ. Καλυβιανάκη, δι­
κηγόρο. τηλ. 287166.

’ λϊων. Πληροφορίες Ιωάννη Στα-

(Π 157) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ­
μάτων εντός σχεδίου στη Με­
γάλη Χερσόνησο. Τηλ. 0897) 
22879.

(Π 151) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην λεωφόρο προς 
Γάζι ακίνητο εκτάσεως 1.500 
τ.μ. με ισόγειο αποθήκη 450 
τ.μ. και όροφο 350 τ.μ. ήτοι: 
3 διαμερίσματα κτισμένα με ά­
δεια οικοδομής, κατάλληλο για 
οιανδήποτε επαγγελματική στέ­
γη και κατοικίρ. Τηλ. 280341.

(0152) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ: Πωλείται γωνιακό 
διαμέρισμα εκτάσεως 90 τ.μ., α- 
ρίστης κατασκευής στην καλύ­
τερη τοποθεσία Μίασταμπά 
(Πεύκα) σε μικρή πολυκατοικία 
β' όροφος. Πληροφορίες τηλέφ.

ματάκη, Μάλια, τηλ. 31742 ή 
Ηρακλείου 222921 και 224339.

(Π 108) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρονών καμιμένα έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό, 
παραδοτέα. Τηλ. 221536 ώρες 
καταστημάτων και 281785.

(Π 16) 1—10

ΟΣΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ Γυμνα­
σίου - Λυκείου είναι αδύ­
νατοι στα μαθηματικά - 
Φυσική - Χημεία, μπορούν 
νά παρακολουθήσουν κύ­
κλο μαθημάτων που γίνον 
ται σε μηνιαία βάση με 
ειδική μεθοδολογία ασκή­
σεων. Τα μαθήματα γίνον 
ται από πεπειραμένο καθη 
γητή με σαφήνεια, μετα­
δοτικότητα, αφορούν δε 
μόνο τους αδύνατους μα 
θητές και όχι υποψήφιους 
δεσμών. Για περισσότερες 
πληροφορίες τηλ. 233828

σμης. Τηλ. 233377, Μασταμπά.
(Μ 27) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ παραδίνονται ο­
πό τελειόφοιτη Πανεπιστημίου 
Αθηνών σε μαθητές Γυμνασίου 
-Λυκείου. Πληροφορίες τηλέφ.
252830.

(Μ 30) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ­
ΜΕΙΑ παραδίδόνται στο σπίτι 
σας, Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ.
255702.

(Μ 24) 1—7

280341.
(Π 153) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 CL, μοντ. 
’78, WEBIER - ηλεκτρονική ανά­
φλεξη, ζάντες. Μόνο μετρητοίς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CADETT STESION, 80.000 χι­
λιόμετρα, μοντέλο 82 - 83, σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλ. 0892) 
23278, κ. Γεώργ. Καμπουράκη.

(Π 97) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι - Μάρκετ με 
εξασφαλισμένη πελατεία στου 
Κόκκινη Χάνι, λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 222.451.

(Π 95) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλη επιχείρηση 
εστιατορίου - μπαρ στο Ηρά­
κλειο, λόγω άλλου επαγγέλμα­
τος. Μόνο σοβαρές Προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 226.584.

(Π 94) 1—6

ιή 287932. 
(Μ 38) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ:
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΟΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα στο 
σπίτι για όλες τις τάξεις 
Γυμνασίου και Λυκείου 
και Α', Δ' Δέσμη. Ειδικά 
προγράμματα για γκρουπ 
2-3 ατόμων. Τηλέφωνο 
283482.

(Μ 26) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός διδάσκει 
Φυσική - Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 242303.

(Μ 21) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικομαθηματικής 
παραδίνει μαθήματα Μαθημα­
τικών - Φυσικής - Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου και Α' και 
Β' Λυκείου. Πληροφορίες τηλ. 
231773, Κώστας.

ζεστή σχέση και ό,τι προκύψει. 
Γράψατε: Τ.θ. 2026 Τ.Κ. 71002 
ΕΝΤΑΥΘΑ.

(Δ 22) 1—4
ΑΠΩΛΕΣΘΗ γυναικείο πορτο­
φόλι περιέχον διάφορα προσω­
πικά έγγραφα, ταυτότητα κλπ. 
στην οδό 1821. Παρακαλειται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
242100.

(Δ 19) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Μ 19) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ

Τηλ. 289232 — 220383.
(Π 154) 1—6

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου. Τιμή λογική. Τηλέφωνο 
224337.

(Π 117) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT, μο­
ντέλο 81, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 237.868, 
ώρες 3-6 μ.μ.

(Π 150) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 
στην οδό Τριφίτσου. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
252972 μετά τις 8 και κ. 
Γιεπεσάκης τηλ. 227642.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητές 
προετοιμάζουν υποψη­
φίους 1ης, 4ης και 3ης 
Δέσμης, αντίστοιχα, τε­
λειόφοιτους και αποφοί­
τους με ιδιαίτερα μαθή-

ΑΠΟ διαλυθείσα πανσιόν 
πωλούνται 20 κρεβάτια με 
στρώματα και κλινσσκεπά 
σματα. Πληροφ. κ. Χατζά 
κη, τηλ. 226746 και 22’6- 
191.

(Π 159) 1—10

ματα ή σε 
τα. Ακόμη 
μαθήματα 
Γ υμνασίου

μικρά τμήμα- 
παραδίδονται 

σε μαθητές 
- Λυκείου ό-

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σουβάδες, άπαντα κουφώματα, 
ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, πλα­
κοστρώσεις και ελαιοχρωματι­
σμούς. Επίσης διαθέτομε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ. 
283905.

(Δ 27) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανή­
κει στονΚων)νο Μαυράκη. Πα­
ρακαλείται όποιος το βρήκε να 
τηλεφωνήσει στο 285019.

1—1

Φ.Π.Α.:
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βι­
βλίων Α' και Β' κατηγορίας και 
την απόδοση του φόρου Προσ- 
τιθεμένης Αξίας ως και δηλώ­
σεις φόρου εισοδήματος. Τηλ. 
εργάσιμες ώρες 280966.

(Δ 15) 1—8
ΚΥΡΙΕΣ - ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ κερδί­
στε πολλά χρήματα με μερική 
μόνο απασχόληση σε είδη για 
όλη την οικογένεια. Τηλέφωνο 
233272.

(Δ 23) 1—5
ΚΥΡΙΑ πεπειραμένη, στοργική, 
αναλαμβάνει παιδιά για φύλαξη 
στο σπίτι της τις πρωινές ώρες, 
εκτός Σαββάτου και Κυριακής. 
Πληροφορίες τηλ. 222533, 12- 
3 και 5-7.

(Δ 25) 1—3

(0158) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο οικόπε­
δο εκτός σχεδίου 206 τ.μ. επί 
ασφάλτου, γωνιακό, σε ύψωμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316, μοντέλο '78 από ιδιώτη 
σε αρίστη κατάσταση με ραδιο­
κασετόφωνο PIQlNiER, ζάντες α­
λουμινίου, καινούργια λάστιχα, 
ηλεκτρικούς καθρέπτες και κε­
ραία κλπ. εξτρά. Πληροφορίες 
όλες τις ώρες, τηλ. 251335.

λων των τάξεων. Τηλέφ.
254123 ή 283755.

(Δ 2^) 1—5

(0147) 1—6

σε αρίστη περιοχή, 
ρίες τηλ. 280341.

Πληροφο-

(Π 127) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στον) 700 
κλησία 62

οικόπεδο
1—5 

(ατεμάχι-
τ.μ. κοντά στην εκ- 
Μαρτύρων (περιοχή

Αμμουδάρα) με φως, νερό, τη­
λέφωνο. Πληροφορίες τηλέφω-
να 255634 — 255748.

(Π 125)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα 
καθαριστηρίου. Τιμή

1—10 
στεγνο- 
400.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.000 τ.μ. 
στο 48ο χιλιόμετρο Ηρακλείου 
-Μόιρών με καλυμμένο χώρο 
180 τ.μ., με βιομηχανικό ρεύ­
μα και νερό και τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0892)22993, από 
9-1 και 4-6 μ.μ.

(Π 149) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας ενός διαμε­
ρίσματος 86 τ.μ. του α’ ορό­
φου οικοδομής 4 διαμερισμμ- 
των (2 διαμερίσματα στο Ίσδ-

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Γερμανικών 
και Γαλλικών παραδίδει ι- 
διάίτερα μαθήματα. Περισ 
ισότερες πληροφορίες τηλ. 
280423, 11—1 και 5—8.

(Μ29) 1—3

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ:
Κύριος εμφανίσιμος, καλού χα­
ρακτήρα, παλαιών αρχών, επι­
θυμεί σύζυγο 50 - 55 ετών με 
ανάλογα προσόντα. Τα υπόλοι­
πα συζητήσιμα. Δεκτή από ε­
παρχία. Γράψατε τηλέφωνο και 
διαμονή, κ. Νίκο, Τ.θ. 1354
Τ.Κ. 71110, Ηράκλειο. 

(Δ 26)

Φ.Π.Α.
Συζητάμε μαζί σας οποιο- 
δήποτε ζήτημα έχει να κά 
νει με την οργάνωση του 
Λογιστηρίου σας, ή την 
τήρηση των βιβλίων της 
επιχείρησής σας. Ειδικό 
πρόγραμμα COMPUTER 
με ΦΠΑ για βιβλία Εσό­
δων - Εξόδων. Τηλ. 256- 
434 ή 226602 (απογευμα­
τινές ώρες 5—10 μ.μ.).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα πλή­
ρως εξοπλισμένη των Αφών Συ- 
γλέτου, Φοινίκια. Τηλ. 282952.

(Ε929) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3άρι, ο­
δός Άρβης 29, με κεντρική θέρ- 
μανση. Τηλ. 253557.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. 
Τηλ. 251636.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
δίπλα στο Πανεπιστήμιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282045, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Ε930) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη α' ορόφου, Μυστρά 
34. Τηλ. 252637.

(Ε938) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
ΙΚ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(£937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για φοι­
τήτριες διαμέρισμα 2 δωματίων 
με σαλοτραπεζαρίά καί βοηθη­
τικούς χώρους στην κεντρική 
θέση Ανάληψη, δίπλα στο Κα- 
πετανάκειο (Τρεις [Καμάρες). 
Τηλ. 287472.

(Ε 936) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω­
σού κατάστημα των 100 ή 200 
ή 400 τ.μ. και ημΓυ'πόγειο 80 
τ.μ. πανταχόθεν ελεύθερο σαν 
σύνολο και με ελεύθερο χώρο 
450 τ.μ. Δεν δίνεται για συνερ­
γείο αυτοκινήτων. Πληροφορί­
ες τηλ. 232474.

(£934) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο β' ο­
ρόφου 35 τ.μ. με WC στο πάρ­
κο θεοτοκοπούλου σε διαμπερή 
οικοδομή, 25η Αυγούστου και 
Αρκολέοντος. Πληροφορίες 9- 
10 π.μ. στο τηλ. 226053 και 
8.30 - 9.30 στο 220477.

(Ε935) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εις 
ρετιρέ, εντός πόλεως, με πλήρη 
εξοπλισμό και τηλέφωνο για δη­
μόσιους υπαλλήλους και σπου­
δαστές. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 283423.

(Ε 929) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά-Ι 
ρι, α' όροφος, μεγάλη κουζίνα, 
Ινάτου 12. Πληροφορίες τηλέφ. 
255517.

(£919) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι λουξ με 
ωραία θέα στο Λ. Χερσονήσου. 
Διαθετει καλοριφέρ, διπλά WC 
και βεράντες. Πληροφορίες τηλ. 
227100, 8 - 1.30 μ.μ.

(Ε 920) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
Μουσείου. Τηλ. 226474.

(Ε917) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εις 
την πλατεία Ελευθερίας-και δί­
πλα στην Τράπεζα Μακεδονίας 
- Θράκης. Επίσης και δωμάτια 
στη Λ. 62 Μαρτύρων. Πληρο­
φορίες τηλ. 221.541.

(Ε916) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 180 τ. 
μ. στην θέση Κόκκινη Χάνι, 11ο 
χιλιόμετρο Ηρακλείου - Λασι- 
θίου, για οιανδήποτε χρήση. 
Πληροφορίες τηλ. 287208 και 
241175.

(Ε906) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους για εργαζόμενους ή 
σπουδαστές. (Νεόκτιστη οικο­
δομή). Τηλ, 226528 — 223020 
και 227817.

(Ε 694) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο, οδός 
Σμύρνης 29, α' όροφος. Τηλέφ. 
281.099.

(Ε915) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(Ε923) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι α' ορόφου, Φωτάκη 15 (πα- 
ροόος Χρυσοστόμου). Πληρο­
φορίες τηλ. 231570.

(Ε922) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι διαμπερές, 1ου ορόφου, με 
κεντρική θέρμανση στην οδό 
Θεοδοσίου Διακόνου, Μαστα- 
μπάς. Πληροφορίες τηλέφωνα 
286945 και 282219.

(£918) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα σε καινούργια πολυκατοι­
κία πολυτελούς κατασκευής με 
δύο υπνοδωμάτια, κουζίνα, λου­
τρό στην οδό Χριστομιχάλη Ξυ 
λούρη 53 (κοντά στις Σχολές 
ΟΑΕΔ). θα προτιμηθούν δύο 
φοιτητές ή φοιτήτριες. Τηλέφ. 
251423.

ZHTCYNTAI λαντζέρισσες, βοη­
θοί μάγειροι και σερβιτόροι, 
Κίισθοί πολύ καλοί. Εστιατό­
ριο «Ακρόπολις», Λιμάνι Χερ­
σονήσου, τηλ. 0897)22469.

(Ζ61) 1-—1Ο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου­
σίαστη 18 - 20 ετών για γρα­
φείο, να γνωρϊζέι από οργάνω­
ση στις πωλήσεις. Τηλ. 243471, 
10 - 2 μ.μ.

(Ζ 62) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
ή απογευματινή απασχόληση 
στην καφετέρια «ELITE», Λ. Ι­
κάρου 190. Τηλ. 227190.

(Ζ56) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για πρωι­
νή και βραδυνή απασχόληση. 
[Μισθός μέχρι 100.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 252086.

(Ζ 60) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την επίβλεψη δύο μικρών 
παιδιών. Τηλ. 252204 - 243294,

(Ζ59) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, απόφοιτος Λυ­
κείου, κάτοχος αδείας οδηγή­
σεως για να εργαστεί σε σοβα­
ρή εμπορική επιχείρηση. Βιο- 
γραφικό σημείωμα απαραίτητο. 
Τηλ. 239214, Ηράκλειο.

(Ζ57) 1—6

Η NAVIGATOR SHIP­
PING Ναυτιλιακή ΖΗΤΕΙ 
πληρώματα όλων των 

ειδικοτήτων δια πλοία α­
σφαλισμένα - ανασφάλι­
στα και περιοχής Περ­

σικού. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 244384 - 220196.

(Ζ58) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Εμπορικοί αντιπρόσωποι 
είδη ευρείας καταναλώσε 
ώς. Ανάληψη αντιπροσω­
πείας δια ολόκληρον την 
Κρήτη. Απαραίτητο κεφά 
λαιο. Πληροφορίες: Πλα­
τεία Ελευθερίας και Δαιδά 
λου γωνία 3ος όροφος, 
γραφείο 5 τηλ. 252604.

(Ζ51) 1—6

1—2
(Δ24) 1—7

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, απόφοιτος Σ. 
Θ.Ε. - Α.Π. Θεσσαλονίκης, πα­
ραδίνει μαθήματα ιδιαίτερα ή 
σε γκρουπ σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου και υποψηφίους 
Ανωτάτων Σχολών στο Ηρά­
κλειο και στη Χερσόνησο. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 233227 
10 - 12 π.μ. και 223394 6.30-

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πά- 
σης φύσεως τοποθετή­
σεις πλακάκια πορσελά­
νης εγχωρίων - ευρωπα- 
Τ'κών. Τηλ. 257261, κ. 
Μιχάλη.

(Δ 20) 1—6

δραχ., λόγω ασθένειας. Τηλέφ. 
237145.

(Π 113) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPORT, 
μοτοσικλέτες SR 250 — SR 125 
YAMAHA ER 50 — SUZUKI 
CS 125, CS 50, SUZUKI VE­
SPA. Επίσης πωλούνται ψυγείο 
δύο μέτρων και τριών με κατά­
ψυξή επαγγελματικά, καθίσμα­
τα για υπαίθρια καφετέρια, πό­
τη ροθήκες 3-2 μέτρων, καφε­
τιέρα διπλή κλπ. Πληροφορίες 
τηλ. 226.425.

(Π 114) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137, ώ­
ρες 8-10 π.μ. και 2-5 μ.μ.

γειο, 2 στον α'), 
πλατείας Παναγίας 
Τηλ. 238159.

(0136)

έμπροσθεν 
Μ-ασταμΠά.

7.30 μ.μ. 
(Μ 32) 1—8

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
περίπου εις περιοχή Σώπατα, 
πλησίον Βαθυπέτρου. Πληρο­
φορίες τηλ. 251335, όλες τις ώ­
ρες.

(Π 146) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 6 στρεμμά­
των μέσα στον αναδασμό πε­
ριοχή Περίου Μέσσαράς κοντά 
στην γέφυρα του Γεροπότα- 
μου προς Πόμπια. Πληροφορίες 
τηλ. 287976.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός, με 
προ ϋ πηρεσία 3 χρόνων σε ι­
διωτικές σχολές στην Αθήνα, 
παραδίδει ιδιαίτερα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλέφω-
νο 231193. 

(Μ 31) 1—2 ..

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Καυναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

(Ο 135) 1—5

(0115) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα όλα εν­
τός σχεδίου, περιοχή Αγ. Πέ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών 
ενδυμάτων εις περιοχή Αγίου 
Μίηνά. Μόνο σοβαρές προτά-

λαγίας. Πληροφορίες 
ποιείο Ανωγείων 23 
κό».

(Π 124)
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1,

στο αρτο- 
«ΑθηναΤ-

2, 3, 4, 5
δωματίων πωλούνται με ευκολί­
ες πληρωμής. Πληροφορίες τηλ.
283150 — 238139.

(Π 87)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι 85 
τ.μ., β' όροφος με θέα

1—5

περίπου 
σε ακά-

λυπτο χώρο, σε πάροδο λεωφ. 
Δημοκρατίας (Κουρουπάκη 8), 
δρχ. 70.000 το τ.μ. Τηλ. 284416
και 222711.

(Π 144) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στερεοφωνικά: 1) 
2 κασετόφωνα AIWA και NIEC. 
2) Ενισχυτής τελικός SANSLII. 
3) Πικ - απ SANSLII. 4) Τιού- 
νερ SANSLII. Πληροφορίες τη. 
λέφωνο 282697.

(Π 145) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι, στην οδό Α­
γίου Τίτου 20. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 223347.

(0137) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορικό κατάστη­
μα ή ενοικιάζεται μόνο το κα­
τάστημα ετοίμων ενδυμάτων, 
γυναικείων - ανδρικών. Τιμή ευ­
καιρίας, λόγω αναχωρήσεως. 
Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου 
2, τέρμα Καλοκαιρινού. Τηλέφ. 
252.803.

(Π 138) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφο σπίτι οδός 
Διον. Φραγκιαδάκη αρ. 23. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251534 - 287571, 
κ. Κυπριωτάκη.

(0139) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA κλούβα 1,6 
μοντέλο '77, αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός έλεγχος. Τιμή δρχ. 
600.000. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 257329.

(Π 140) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 2.830 τ.μ. 
στην περιοχή Σταλίδας σε τιμή 
λογική. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897 - 61361, μετά τις 5 μ.μ.

(0131) 1—6

σεις. Πληροφορίες τηλ. ; 
ώρες καταστημάτων.

(Π 148)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός 
ΣΕΡΒΙΣ για εστιατόρια,

288858,

1—2 
ΣΕΛΦ - 
για ξε-

νοδοχεία, για SNACK - BAR, 
για κάμπιγκ. Επίσης πωλούνται 
διάφορα άλλα, όπως κουζίνα 
πετρελαίου, καρέκλες, τραπέζια 
και σκεύη εστιατορίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 237167.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών με με­
ταπτυχιακές σπουδές στο Πα­
ρίσι (D.E.A. - Σορβόννης), πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μεμονω­
μένα άτομα ή γκρουπ. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες απευ­
θυνθείτε στο τηλ. 227528 από 
5 μ.μ. — 7 μ.μ.

(Μ 34) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι­
κών με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού - Γυμνασίου-Λυ­
κείου. Τηλ. 287458 (ώρες 6 μ.μ. 
— 8 μ.μ.).

(Μ 33) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει Μαθηματικά - 
Φυσική - Χημεία σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλ. 256083.

(Μ 35) 1—3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφεία Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά. οικονομικά, ε- 
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνοικ υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522. 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—80

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα τωνμυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 
Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο διαμπερές 4 δωματίων, 
με μεγάλη κουζίνα στον πρώτο 
όροφο, κατάλληλο και για φοι­
τήτριες. Πληροφορίες οδός Κα- 
τρέ 3, Πόρος, τηλ. 224193.

(£928) 1—3
ENuikiaZETAI μικρή γκαρσο­
νιέρα περιοχή Μπεντεβή. Τηλ. 
237511.

(£927) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρι­
σμα α' ορόφου. Μονής Πρέβε- 
λη 84, τηλ. 226947.

(£ 926) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην Λ. 
Κνωσού, δίπλα στο Πανεπιστή­
μιο. Τηλ. 231924.

(Ε921) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό διόροφο 
σπίτι 6 δωματίων με τζάκι, με­
γάλο υπόγειο, πιο κάτω από τα 
Λιοντάρια, Χάνδακος 57( κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
χρήση). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286746.

(£914) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ρετιρέ 
στην οδό Μάρκου Μουσούρου, 
έναντι εκκλησίας Σταυροφόρων. 
Πληροφορίες τηλ. 791347.

(Ε895) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλω 
μένο για εργαζόμενο. Τηλέφωνο 
282870.

(0141) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διόρο- 
φος, γωνιακή, 40 τ.μ. ο κάθε ό­
ροφος, πρόσοψη 13 μέτρα, πε­
ριοχή Μποδοσακείου Σχολείου. 
Τιμή 7.000.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280981 από 5-7 μ.μ, 
και από 7-9 στο τηλ. 287680.

(0142) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγετικός σκύλος 
ΚΟΥΡΤΣΧΑΡ αρσενικός φέρμα - 
απόρτ. Τιμή 50.000 δρχ. Τηλ. 
280981 από 5-7 μ.μ:

(0143) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΣΕ ΤΙΜΗ ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

Ιον) Ένα ψυγείο Επαγγελματικό 3 μέτρων με συντήρη­
ση κρεάτων και κατάψυξη.

2ον) Ψυγείο 2,50 μέτρων συντήρησης νερού. Φούρνος κα 
ταψύξεως και για συντήρηση παγωτού.

3ον) Κουζίνα Στόφα με φούρνο 1,20 μέτρα με απορρο- 
φητήρα και ντεπόζιτο πετρελαίου.

4ον) Δύο φρυτέζες για πατάτες.
δον) Μπλε Μορί 1,50 μέτρου.
6ον) Βιτρίνα κρύων φαγητών και μια ποτηριέρα 3X1 μέ 

τρων. Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε: 222- 
451, 288269 και 226308.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη θέση 
Μίασταμπά, οδός Πατρ. Γρηγο-. 
ρίου Ε', αριθ. 26. Πληροφο­
ρίες τηλ. 230661.

(Ε918) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη, κατάλληλη για ιατρείο, 
γραφείο κλπ. και γκαρσονιέρα 
για ζευγάρι, οδός Βιάννου 13- 
17, πλατεία Κορνάρου. Πληρο­
φορίες τηλ. 233.521, από 9-2 
μ.μ.

(Ε 924) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτροκαμπινέ στο κέντρο της 
πόλης. Τηλ. 283930 — 282880
— 283279.

(Ε890) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεν­
τρικό στο δεύτερο όροφο, 6 
κυρίων δωματίων πολυτελούς 
κατασκευής με ευρύχωρη κου­
ζίνα, χωλ, κεντρική θέρμανση, 
ασανσέρ κλπ, επί της οδού Α- 
νωπόλεως 16 (πίσω από την πα- 
ληά «ΗΛΕΚΤΡΑ»). Πληροφορί-
ες τηλ. 221755.

(Ε 930) 1—6

ΣΥΓΧΡΟΝΕΖ ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.)
• ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

• ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΟΟΛΟΓΙ-

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
σε COMPUTERS APPLE

Ι
2
3
4
5
6
7

ΣΤΩΝ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤ) 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΑΡΧΕΙΟΥ
ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ
BASIC - PASCAL.

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

(£925) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο 2ά- 
ρι με κήπο εις Κόκκινη Χάνι και 
με τηλέφωνο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 227074.

(£ 933) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σοφίτα 2 δω-ί 
ματιών με λουτροκαμπινέ, Λε- 
βίνου 47, θέρισος, κατά προ­
τίμηση κυρία ή δεσποινίδα. 
Πληροφορίες τηλ. 252801.

(Ε 932) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πο-
λυτελούς κατασκευής 3 δωμα­
τίων, με κεντρική θέρμανση για 
νέο ζευγάρι, σε οικία 4 διαμε­
ρισμάτων, οδός Γαλάτειας Κα- 
ζαντζάκη 2 (Μποδοσάκειο). Τη­
λέφωνο 281956.

(£931) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητές, περιοχή θερίσου. Τη­
λέφωνο 253.172.

(Ε 943) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 31)2άρι 86 τ. 
μ., ισόγειο, διαμπερές, με δύο 
αυλές και δύο εισόδους .σε οικο­
δομή 4 διαμερισμάτων έμπρο­
σθεν πλατείας Παναγίας ΜασΤα- 
μπά. Τηλ. 238159.

(Ε 922) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι οδός Αλεξάνδρειας 8, δίπλα 
στην πλατεία Ατσαλένιου. Ερ­
γένηδες αποκλείονται. Πληρο­
φορίες εντός.

(Ε 923) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες (λουξ) δίκλινες και 
με κεντρική θέρμανση για φοι­
τητές ή φοιτήτριες, πάροδος 
Ηροδότου 160, Νέα Αλικαρ­
νασσός. Τηλ. 280705.

(£921) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο 
Καμαράκι, με τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220040.

(Ε 924) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κοντά στη Ρο­
μαντική Γωνιά ισόγειο διαμέ­
ρισμα 140 μ2 με αυλή 25 μ2 
και κήπο 60 μ2. Έχει πρόσοψη 
12 μ. επί της οδού Ζαχαριου- 
δάκη 6 και πρασιά 4 μ. Δεν έχει 
κεντρική θέρμανση, ούτε κοι­
νόχρηστα. Πληροφορίες τηλέφ. 
242226, ώρες 9-1.

(Ε 927)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη οδός Δρακοντοπού- 
λου 9. Τηλ. 284955 από 8-9.30 
και 3-6 μ.μ.

(£926) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πολυτε­
λούς κατασκευής, λεωφ. Δημο­
κρατίας 25. Τηλ. 285853.

(6925) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι μεγάλο, οδός Φωκών 14. Τη­
λέφωνο 233565.

(£928) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
καινούργια, οδός Αγίου Τίτου 
και Μιλάτου γωνία (έναντι Δη- 
μαρχίας), α' όροφος. Τηλέφω­
να 287431 — 226619.

(Ε919). 1—3

(Ε911,) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Σοβαρή εταιρία ζητεί τις 
κάτωθι ειδικότητες για ερ 
γασία εντός και εκτός των 
γραφείων της:
α) ΠΩΛΗΤΕΣ πεπειραμέ­
νους και με προ'υ'πηρεσία 
στις πωλήσεις γενικά το 
ελάχιστο 2 χρόνια. Απά- 
ραιτήτως κάτοχος μεταφο 
ρικού μέσου.
β) ΝΕΕΣ, ΝΕΟΙ, ΚΥΡΙΕΣ 
κοινωνικά μορφωμένες, α­
πόφοιτοι Λυκείου με γνω 
ριμίες στην πόλη του Η­
ρακλείου.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μισθό 
συν προμήθεια, έξοδα κι 
νήσεως. Πληροφορίες προ 
σωπικά στα γραφεία της ε 
ταιρίας: Πλατεία Ελευθε­
ρίας και Δαιδάλου γωνία, 
3ος όροφος γραφείο 5. 
Τηλ. 252604.

(Ζ50) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το ξενοδοχείο 
«ΝΑΝΑ BEACH» προσωπικό ό­
λων των ειδικοτήτων. Πληρο­
φορίες Δευτέρα - Τετάρτη - Πα­
ρασκευή 8-1.30, τηλ. 0897) 
22954, κ. Τζήμα, διεύθυνση: Λι- 
μήν Χερσονήσου.

(Ζ53) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB 
CAFETERIA «AQUARIUS», θε- 

οτοκοπούλρυ 21 (έναντι ξενο­
δοχείου «Κάστρο»). Πληροφο­
ρίες εντός από 7-10 μ.μ. Μι­
σθός ικανοποιητικός.

(Ζ48) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες κο- 
πτοράπτριες για τη βιοτεχνία 
ΜΑΚΟ. Τηλ. 244128 από 10 π.μ. 
— 6 μ.μ.

(Ζ 49) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά βιοτεχνίας επί­
πλων συνεταίρος άγευ οικονο­
μικών υποχρεώσεων και τεχνί­
τες επιπλοποιοί και βοηθοί και 
λουστραδόροι. Πληροφορίες 
τηλ. 250310.

(Ζ 28) ' 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από 22- 
25 ετών, να εργαστεί σε επιχεί­
ρηση ως γραμματεύς. Παρο­
μοίως ζητείται νεαρός από 22- 
25 ετών να διαθέτει μηχανή. 
Πληροφορίες από 9-13.30 στα 
τηλέφωνα 281099 — 288489.

(Ζ 26) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων, γνώ­
στης της αγγλικής και με δί­
πλωμα οδηγήσεως. Τηλέφωνα 
226973 — 255516.

(Ζ47) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από σοβαρή Α.£. δε­
σποινίς ηλικίας 20 - 30 ετών
για μόνιμη απασχόληση. Απα­
ραίτητα προσόντα: 1) Γνώση 
και εμπειρία βοηθού λογιστού 
σε βιβλία Δ' κατηγορίας. 2) 
Γνώση - χρήση γραφομηχανής 
και κομπιούτερ. 3) Γνώση αγ­
γλικών και ει δυνατόν δίπλωμα 
μοτοποδηλάτου. Πληροφορίες 
τηλ. 285600, 5-7 μ.μ.

(Ζ52) ΐ—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για πρα­
κτορείο ΠΡΟ - ΠΟ. Πληροφο­
ρίες κ. Στ. Δραμουντάνη, λεω­
φόρος Καλοκαιρινού 222, τηλ. 
285348 ή 284096.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επειγόντως για ενοι- 
κίαση βίλα με κήπο 4-5 δωμα­
τίων εντός της πόλεως ή μέχρι 
10 χιλιόμετρα εκτός πόλεως. 
Τηλ. 226453, 10-13 π.μ. — 
17-20 μ.μ.

(Ζ54) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραφείο για ενοικία- 
ση 100 τ.μ., ισόγειο, για τουρι­
στικό γραφείο επί ή πλησίον 
της 25ης Αυγούστου. Τηλέφ.
226453, 10 - 13 π.μ. — 17- 
20 μ.μ.

(Ζ55) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνί­
της φανοποιός και βοη­
θός. Μισθός ικανοποιητι­
κός, συν ΙΚΑ. Πληροφ. 
τηλ. 230517.

(Ζ36) 1—6

ΚΕΝΤΡΙΚΟ Ξενοδοχείο 
πόλης Ηρακλείου ζητά υ­
πάλληλο υποδοχής με 
προ'υ πηρεσία και καλή 
γνώση δύο τουλάχιστον 
ξένων γλωσσών (απαραι- 
τήτως Αγγλικά). Πληροφ. 
10—12 π.μ. τηλ. 242153.

(Ζ963) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετέρια, 
σε σοβαρή επιχείρηση, για όλο 
τον χρόνο στον Κόκκινο Πύρ­
γο, με εξασφαλισμένη στέγης 
φαγητό. Πληροφορίες κ. Χρη- 
στάκη, τηλέφωνο 0892)51588, 
6-12 μ.μ.

(Ζ 39) 1—6
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ζητά πεπειραμέ­
νη κομμώτρια στο πιστολάκι, 
Πληροφορίες τηλ. 288813.

(Ζ41) 1—10
Η PUB «LENA» ζητά 2 - 3 κο­
πέλες προς συνεργασία. Λεωφό­
ρος Ικάρου 84, Πόρος, τηλέφ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ40) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκα­
τοικήσει με ηλικιωμένη κυρία 
υγιή που μένει μόνη και να τη 
βοηθά στις δουλειές του σπι­
τιού. Συστάσεις απαραίτητες. 
Τηλ. 286746.

(Ζ 24) 1_5
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας ζητεί­
ται κοπέλα απόφοιτος Λυκείου 
ως υπάλληλος γραφείου. Πλη­
ροφορίες 6 μ.μ. — 8.30 μ.μ. 
στα τηλέφωνα 289296 - 228540 
- 220186 - 282592.

(Ζ27) ι_^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολιγομελή οικογένεια. Συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ. 220.148.

(2 29) ΐ—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για μόνιμη 
απασχόληση με ικανοποιητικό 
μισθό. Τηλ. 226453 — 226584.

(Ζ25) 1-4
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Βιοτεχνικής Ε­
ταιρείας με έδρα την Αθήνα ζη­
τείται γενικός διευθυντής δια 
το νέο εργοστάσιό της εις Βιο­
μηχανική Περιοχή Ηρακλείου. 
Απαιτούμενα προσόντα: Προ'υ'­
πηρεσία εις οργάνωση πωλή- 
σεων - διοίκηση εργοστασίου, 
ηλικία 35 έως 45 ετών. Συστά­
σεις απαραίτητες. Αμοιβή ανα- 
λόγως προσόντων με μέγιστο 
ετήσιο μισθό 2.000.000 δραχ. 
Βιογραφικό λεπτομερές σημείω­
μα εις δικηγορικόν γραφείον 
Χανιωτάκη Μαρίας (Κουριτών 
2, Ηράκλειο), θα τηρηθεί από­
λυτος εχεμύθεια.
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Ρεπό ούριο οι παίκτες ΟΦΗ

01 ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΝ 
ΤΙΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου τους προπονήθηκαν 
χθες το απόγευμα οι ποδοσφαι 
μιστέ; του ΟΦΗ, υπό την καθο 
'δήγηση του κ. Γκέραρντ. Στα 
πλαίσια της προπόνησης έγινε 
και ένα αρκετά ενδιαφέρον δίτερ 
μα, στο οποίο η ομάδα του Μη 
τσέα κέρδισε την ομάδα του Χο 
σόδα με 5—1.

ΜΟΝΟΣ του προπονήθηκε ο 
Χαραλαμπιδης ο οποίος αισθάνθη 
κε ενοχλήσεις στο γόνατο αλλά 
δεν είναι κάτι που να προκαλεί α 
νησυχία. Κανονικά προπονήθηκε 
ο Μιχαλίτσος ενώ απούσιαζε ο 
Σαμαράς που είναι στην Εθνική.

Ο ΕργοτέΛπς με τον θρίαμβο
ΣΤΟ γήπεδό του ps τον Θρία 

ΐμ'βο αγωινίζεται «όριο το οπό 
γεμμα ο Εργοτέλης για το πρω 
τά&λημα Γ Εθνίικης Κατηγορίας

ΑΠΟ τον Εργοτέλη θα απου 
σιίάσουν οι τιμωρημένοι Συντι 
χάκης, Πασσάς και Καρατζάς, 
ενώ επανεμφανίζονται ο Κορω 
νάκης και ο Φραιγικιαδάκης των 
οποίων η ποινή έληξε.

ΟΙ ποδοσφαιριστές τους ο 
ποιους έχοι στην διάθεσή του ο 
προιπονητής του Εργοτέλη κ. 
Μανω/.ακάκης είναι οι εξής:

Χαλκ'ΐαδάκ,ης, Σιώζος, Φρα 
γκιίαδάκης, Δούκας, Μαμά 
κας, Κεφάκης, Κρρωνάκης 
Χατζηπαναγκύτου, Γ ιαλα 
μάς, Αντωνόπουλος, Μπό 
λος, I. και Γ. Πετράκης 
Σϊπΐ'θάκης, Μερταράκης.

ΤΟ ματς Εργοτέλη — Θριάμ 
βου 0 αρχίσει στις 2.45 μ.μ. θα 
το διευθύνει δε ο κ. Βραΐλας, 
του Συνδέσμου Αθηνών.

ΓΙΑ τους κιτρινόμαυιρους το 
ματς αυτό οίναι μεγάλης βαθμό 
λογικής σημασίας και γι αυτό 
οι φίλαθλοι πρέπει να πάνε και 
στο γήπεδο, πρακειμένου να βο 
ηιθήσουν για να ξεπεραστεί το 
εμπόδιο του Θριάμβου.

0 ΗρόΟοτοζ οτα Μέγαρα
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ αγωνίζεται αύ­

ριο στα Μέγαρα με τον Βύζαντα 
για το πρωτάθλημα Γ' Εθνικής.

ΠΑΝΟΠΛΟΣ και αισιόδοξος ο 
Ηρόδοτος έχει για στόχο του να 
αποσπάσει ένα θετικό αποτέλε­
σμα, πρακειμένου να παραμείνει 
στις κορυφαίες θέσεις του βα­
θμολογικού πίνακα.

ΚΑΙ έχει τα φόντα ο Ηρόδο­
τος να πετύχει τον στόχο του 
αυτό αρκεί οι ποδοσφαιριστές 
του να «πισσουν» την απόδοση 
που επιτρέπουν οι δυνατότητές 
τους. Εξάλλου ο Ηρόδοτος έχει 
παράδοση καλών εμφανίσεων 
στα Μέγαβα»

Η ΕΚΑΣΚ κόίει την πίττο της
ΑΥΡΙΟ Κυριακή, 11 Ιανουά­

ριου, στις 12 το μεσημέρι, στο 
ξενοδοχείο «Ατλαντίς», η ’Ενω­
ση Καλαθοσφαιρικών Σωματεί­
ων Κρήτης (ΕΚΑΣΚ), θα κόψει 
την πίττα της.

ΣΤΗΝ διάρκεια της εκδήλω­
σης αυτής θα δοθούν το Κύ­
πελλο και τα διπλώματα στους 
νικητές των αγώνων του Τουρ­
νουά Χριστουγέννων και θα τι­
μηθούν ο γνωστός προπονητής 
του Μπάσκετ κ. Αλέκος Κοντο- 
βουνίσιος και μεταθανάτια ο 
αείμνηστος Χάρης Ευαγγελινός.

ιΠΡΙΝ από την εκδήλωση, η 
Διοίκηση της ΕΚΑΣΚ θα δώσει 
συνέντευξη Τύπου.

4
ΤΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΑΠΟ αγωνιστικής πλευράς το 
πρόγραμμα προβλέπει τις πα­
ρακάτω συναντήσεις το Σαββα­
τοκύριακο:

Α’ Κατηγορία Ανδρών
Σάββατο

ΟΦΗ - Ο.Α. Χανιών, κλειστό

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΕΚΑΣΚ προσκαλεί τους 
παράγοντες, προπονητές, 
διαιτητές, αθλητές και φί 
λσθλους του Μπάσκετ κα­
θώς και τους αθλητικογρά 
φους, στο κόψιμο της πί­
τας της που θα γίνει αύ­
ριο Κυριακή 11 Ιανουάρι­
ου, στις 12.00 το μεσημέ 
ρι, στο ξενοδοχείο «Α­
τλαντίς».
Το Διοικ. Συμβ. ΕΚΑΣΚ

Η Εθνική Ερασιτεχνική
ΕΚΤΟΣ έδρας αγωνίζεται αύ 

ριο Κυριακή ο ΠΟΑ και ο Ποσει 
δώνας για το πρωτάθλημα Εθνι­
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας.

Ο ΠΟΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΑΡ 
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

ΣΤΟ Ρέθυμνο με την ΕΑΡ παί 
ζει ο ΠΟΑ από την δύναμη του 
οποίου θα απουσιάσουν τρεις βα 
σικοί ποδοσφαιριστές, οι τραυ­
ματίες Σινάνης και Μπακούσης 
και ο τιμωρημένος (συμπλήρωσε 
τρεις κίτρινες κάρτες) Ματθαίου.

ΣΤΗΝ διάθεση του Γενικού Αρ 
χηγού κ, Γεωργιάδη που έχει την 
ευθύνη συγκρότησης της 11 άδας 
βρίσκονται οι εξής ποδοσφαιρι­
στές:

Κοτζαμάνης, Πελέκας, Λυρι­
τζής. Καστρινάκης, Ρωμανά

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί οι ποδοσφαι 
ριστές θα προπονηθούν ενώ αύ 
ριο .θα έχουν ρεπό για να γυρί­
σουν και πάλι στις προπονήσεις 
την Δευτέρα.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό, δεν θα 
γίνουν αύριο αγώνες για το πρω 
τάθλημα ενώ την άλλη Κυριακή 
ο ΟΦΗ θα παίξει στο γήπεδό του 
με τον Ηρακλή,

ΜΑΤΑΙΩΘΗΚΕ ο φιλικός αγώ 
νας τον οποίο επρόκειτο να δώ 
σει αύριο στο Ηράκλειο ο ΟΦΗ 
με την Βελγική Μπέρχεμ γιατί οι 
οικονομικές αξιώσεις των Βέλγων 
ήταν παράλογες.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΣ
ΤΌ Διοικητικό Συμβούλιο 

του Εργοτέλη πήρε προχθές το 
βράδυ τις οξής αποφάσεις.

ΤΙΜΩΡΗΣΕ με διακοπή συμ 
βολαιου τεσσάρων μηνών και 
πρόστιμο 100.00.0 δραχμών τον 
ποδοσφαιριστή Καρατζά, για α 
νάρμοστη συμπεριφορά και εξύ 
βριση του Προέδρου, του Γένι 
κού Γραιμματέα και του Προπο 
νητή.

ΤΙΜΩΡΗΣΕ με διακοπή συμ 
βολαίου δυο μηνών και πρόστι 
μο 50.000 δραχμών τον ποδο 
σφαιιριστή Συντιχάκη, για υπο 
τροπή τιμωρίας του από διαιτη 
τή (.στον αγώνα με: το Αργος)

ΤΙΜΩΡΗΣΕ με έγγραφη αυσ 
τηρή επίπληξη και πρόστιμο 
20.000 δραχμών τον ποδοσφαι 
ριστή Πασσά, γιατί διαμαρτυρή 
θηικβ στον διαιτητή μετά την 
λήξη του αγώνα με το Αργος, 
γεγονός που αναφέρθηικε στο 
φύλλο αγώνα.

ΟΠΩΣ αναικοινονθηκε εξάλλου 
δεν συζητήθηκε το θέμα του 
προπονητή και τα αναγραφέντα 
σβ τοπική εφημερίδα δεν αντα 
πακρίνονται στην πραγματικό 
τητα.

ΣΤΗΝ αποστολή του Ηροδό­
του που θα αναχωρήσει σήμερα 
το απόγευμα θα πάρουν μέρος 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, 
Φουστανάκης, Μανιός, Αγα 
πητός, Ασλάνης, Βοργιάς, 
Κεφαλούκος, Κοιλιάρας, Νιό 
πλιας, Πατεμτζής, Πρωτογε 
ράκης, Καμίτσης, Κουτσά- 
κης, Δούκας και Τσιράκος.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ οι στρατευμέ 
νοι Αποστολάκης και Λάμπρου.

ΣΤΟΝ αγώνα Βύζαντα — Ηρο 
δότου θα σφυρίξει ο κ. Ρήγας 
του Συνδέσμου Αθηνών.

Ηρακλείου, ώρα 6 μ.μ..διαιτη­
τές οι κ.κ. Ευαγγελινός και Μ. 
Χαλκιαδάκης.

Εργοτέλης - Ηράκλειο, κλει­
στό Ηρακλείου, ώρα 7.30' μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Ν. Χαλκιαδά­
κης και Γιαννακουδάκης.

Κύδων - Ηρόδοτος, κλειστό 
Χανιών, ώρα 6 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Σκανδαλάκης και Μαγγα- 
νάς.

Β' Κατηγορία Ανδρών

Κυριακή

ΑΓΟΡ - Δειλινά, γήπεδο Ρε- 
θύμνου, ώρα 10.30' π.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Πολάκης και Ανι- 
τσάκης.

Σητειακός - Νεάπολη, γήπεδο 
Σητείας, ώρα 4 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Γιαννακουδάκης και 
Κουρκουνάκης.

Αναγέννηση - Α Ο· Λασιθίου, 
γήπεδο Αρκαλοχωρίου, ώρα 6 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ν. Χαλ- 
ικιαδάκης και Αντωνακάκης.

Περιστέρι - Αρκάδι, κλειστό 
Χανιών, ώρα 6 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Ευαγγελινός και Χριστι- 
νάκης.

Η ΓΕΗ ΣΤΗ ΧΙΟ

ΣΤΗ Χίο με την ομώνυμη τόπι 
κή ομάδα αγωνίζεται αύριο η Γ. 
Ε.Η. για το πρωτάθλημα μπά­
σκετ του Επαρχιακού Ομίλου.

ΣΤΗΝ αποστολή της ΓΕΗ που 
θα αναχωρήσει σήμερα το πρωί 
αεροπορικώς μέσω Αθηνών συμ 
μετέχουν οι Βενέρης, Πετράκης, 
Γεωργακάκης, Σαατσάκης, Σ και 
Μ. Καρλάφτης, Διαλεκτάκης, Κα 
λαΊ'τζάκης.

Ο ΑΓΩΝΑΣ αυτός είναι ο τε­
λευταίος του α' γύρου.

κης, Βάβουλας, Κοκόσης Μη 
λιαράς Μαστρογιαννάκης, 
Σφακιανάκης, Μασέλης, Κό­
λας, Μπουγαδάκης, Ανατολι 
τάκης, Ποδάρας, Καρδουλά 
κης.

ΣΤΟΝ αγώνα ΕΑΡ - ΠΟΑ θα 
σφυρίξει ο κ. Κανακάρης του 
Συνδέσμου Αθηνών.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΠΟΑ θα α 
ναχωρήσει για το Ρέθυμνο την 
Κυριακή στις 12 το μεσημέρι με 
πούλμα, που θα ξεκινήσει μπρο­
στά από το ζαχαροπλαστείο «Σε 
ράνο» στη Λεωφ. Ιωνίας.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΑΝΕΒΑΣΜΕΝΟΣ ο Ποσειδώνας 

θα αναμετρηθεί με το Κυριάκι, 
εκτός έδρας και με διαιτητή τον 
ικ. Μιχελάτο του Συνδέσμου Α­
θηνών.

Την διαδικαισια πρόσληψης 
Νοσηλευτικού προσωπικού στο 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο καταγ 
γόλλει μεχθεσινή του ανακοιινω' 
ση ο Σπουδοστικός Σύλλογος, 
Νοσηιλευτικής ΤΕΙ Ηρακλείου. 
Στην αΥαικιοινωση τονίζεται: I

Ο Σπουδαιστικός Σύλλογος 
Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηραικλβιίου 
καταγγέλλει 
τον τρόπο πρόσληψης Νοση 
λευτικού Προσωπικού στο Βενι 
ζέλειο Νοσοκομείο Ηρακλείου. 
Με καθόλου διάφανες διαδικασί 
βς, προσλήφθηικαν για Νοσηλευ 
τικό Προσωπικό άτομα που δεν 
έχουν καιμμια σχέση, με το επάγ 

. γελμα.
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Ο evac είναι ανήλικος
Από αστυνομικούς του Τμή­

ματος Ασφαλείας συνελήφθη- 
σαν οι Γιώργος Καραμανωλά- 
κης, 19 ετών, Παναγιώτης 
Μπουρτζάνης - Κελιάνης, 19 ε­
τών και ο ανήλικος Π.Η., κάτοι­
κοι Ηρακλείου, γιατί προχθές 
τα ξημερώματα έκλεψαν από την 
οδό Επιμενίδου το ιδιωτικής 
χρήσης επιβατικό αυτοκίνητο 
του Πλάτωνα Λααηθιωτάκη. Λί­
γο νωρίτερα, αφού έσπασαν το 
τζάμι της εισόδου του κατα­
στήματος Γ. και I. Σαρρή και

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Ραδιοφωνικός Σταθμός Η­

ρακλείου ζητά ειδικευμένο συ­
νεργείο για την συντήρηση και 
επισκευή της κεραίας του πο­
μπού. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 221861.

Μικρά άλΑό ένΟιαιρέροντο
• ΣΤΟΝ αγώνα Ολυμπιακού— 

Ιωνικού για το πρωτάθλημα μπά 
σκετ Α1 Κατηγορίας θα σφυρί­
ξει ο Ηρακλειώτης διαιτητής κ. 
Ράλλης.

• ΔΕΝ θα διεξαχθούν αγώνες 
των τοπικών πρωταθλημάτων 
στις 17 και 18 Ιανουάριου γιατί 
στο διήμερο αυτό θα γίνει το Β’ 
Παγκρήτιο Σεμινάριο Διαιτησίας 
Ποδοσφαίρου το οποίο όπως εί

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα 

τα Α' και Β κατηγορίας θα διε 
ξαχθούν το Σαββατοκύριακο ο, 
παρακάτω συναντήσεις.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Ανθθστίών — ΑΟΤ, γήπεδο 
Θραψανού, διαιτητής ο κ. Σαι 
τάκης, επόπτες οι κ.κ. Κοκινί 
δης και Παξιμαδάς.

ΠΟΑΛ—ΕΓΟΗ, γήπεδο Λι 
γορτύνου, διαιτητής ο κ. Μπολ 
τατζίδης, επόπτες οι κ.κ. Παπα 
νδρέου και Κακκινάκης.

Γιούκτας — Αλμυρός, γήπε 
δο Αρχανών, διαιτητής ο κ. Τε 
ρεζάκης, επόπτες οι κ.κ. ΙΤαπου 
τσής ικαι Καπελάκης.

Εθνικός — Δβτλινά, γήπεδο 
Εργοτέλους, διαιτητής ο κ. Αν 
δρονάς, επόπτες οι κ.κ. Καβρο 
χωριανός και Μαιράκης.

ΠΑΝΟΜ — Τύλισσο'ζ οι 
δο Μαλλιών, διαιτητής ο κ. Α 
κομμιανάκης, επόπτες οι κ.ικ. Ση 
φάκη.ς και Μ. Αικουιμιανάκηις.

Ρωμάνός — ΑΕΚ, γήπεδο Ε 
.λη|άς, διαιτητής ο κ. Κωνιωτά 
κης, ειπόπτες οι κ.ικ. Παπάδοβα 
σιλάκης και Βιτότρος.

Κόρακας — Μαραθώνας, γή . 
πεδο Μοιρών, διαιτητής ο κ. 
Ιωαννιιδης, επόπτες οι κ.κ. Ντα 
ναλάκης και Ασλάνης.

Αστέρας — Μινωιική, γήπε 
δο Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Θέ 
μελής, επόπτες οι κ. κ. Γαρεφα 
λάκης και Στιβακτάκης.

Τετάρτη
ΠΟΑΛ — ΑΝΘΕΣΤΊΩΝ, γή 

πεδο Λιγορτυνου, διαιτητής ο κ 
Βελογράκης, επόπτες οι κ.ικ. I 
ωαννίδης- και ΚοκιΥίδης.

ΕΓΟΗ — Εθνικός, γήπεδο Ε 
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Κουκούλά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Τερεζάκης 
και Φουκάκης.

Τύιλισσος — Κόρακας, γήίπε 
δο Τυλέσσου, διαιτητής ο κ. 
Κουναλίάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Γαρεφαλάκης και Μαράκη,ς.

ΑΕΚ —Αστέρας, γήπεδο ΑΕ 
Κ, διαιτητής ο κ. Ματαλκοτά 
κης, «πόπτες οί κ.κ. Καβροχω 
ριίανός και Μ Ακουμιανάικης.

ΟΛΟΙ οι προόναφερθέντες α 
γώνες θ αρχίσουν στις 3μ.μ.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
Ασπίδα — Ζαρός, γήπεδο Βε 

νεράτου, ώρα ΙΟπ.μ., διαιτητής 
ο κ. Στιβακτάκης, επόπτες οι κ 
ικ. Ση,φάκης και Παλτατζίδης.

Δαμάστα — Ολυιμπιακός Ηρ . 
γήπεδο Τυλίσσαυ, ώιρα. ΙΟπ.μ. 
διαιτητής ο κ. Ματαλιωτάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Καλργιαννάκης 
και Παπουτσής.

Θύελλα — ΟΦΑΜ, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, ώρα ΙΙΟπ.μ. διαιτητής 
ο κ. Γ. Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. 
Γαρεφαλάκης και Βλαχάκης

Δωριέας — ΟΦΑ, γήπεδο Κα 
στελλίου, ώρα 10 π.ιμ. διαιτη 
τής ο κ. Παπαδοβασιλάκης, επό 
πτός οι κ.κ. Μαστοριδης και 
Κοκκινίδης.

ΑΟΚΑ — Μοίρες, γήπεδο 
Κάτω Ασιτών, ώρα 3μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Παπανδίρέου, επόπτες 
οι κ. Παξιιμαδάς και Καλαιτζά 
κη,ς.

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δ.Σ. του «ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ο.Α.Α.» ευχαριστεί 3; 
την Εταιρεία Ετοίμου Σκυροδέματος «SUPER 
ΒΕΤΤΟΝ» και ιδιαίτερα τον κ. ΝΙΚΟ ΜΑΡΚΟΥΛΑ ;, 
ΚΗ νια την προσφορά του προς τον Όμιλό μας ; [

Το Δ.Σ. του ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ο.Α.Α. <[

Απορρίφθηικαν αιτήσεις No 
σηλευτών αποφοίτων διετούς 
σχολής Βενιζελβίου και σπουδα 
στών τελειόφοιτων της Νοση 
/φυτικής του ΤΕΙ (τριετούς φοι 
τήσεως) για θέσεις πραχτικών 
Νοσηλευτών και τρα/υματιοφο 
ρέων ικ>α·ι αυτές οι Θέσβις καλύφ 
θηίκαν από άτομα που δενέχουν 
σχέση, .με το επάγγελμα.
Είναι απόφοιτοι Δημοτικού.

Καταγγέλουμε τέτοιες ενέρ 
γριές που υποβαθμίζουν την υ 
γΰία σε επικίνδυνο επίπεδο σε 
βάρος του λαού και των Πτυχι 
ούχων Νοσηλευτών. Ζηίτάμε 
δημόσια απάντηση στην καταγ 
γέλια.

Σία, που βρίσκεται στη Λεωφό­
ρο 62 Μαρτύρων, επιχείρησαν, 
χωρίς επιτυχία, να παραβιάσουν 
το χρηματοκιβώτιο.

Οι δύο πρώτοι είναι αστυνο­
μικά επιτηρούμενοι. Ο Καραμα- 
νωλάκης για κλοπές και ληστεία 
και ο Κελιάνης για βιασμό, πα- 
ράνσμη κατακράτηση και λη­
στεία.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-1-87

Ν. Υόρκης 135,191 140,709
Δ. Γερμανίας 70,305 73,175
Γ αλλίας 21,120 21,982
Αγγλίας 199,244 207,376
Ελβετίας 83,823 87,245
Ολλανδίας 61,817 64,361
Ιταλίας 100 μ. 9,840 10,245
Δανίας 18,445 19,204
Αυστρίας 9.900 10,308
Σουηδίας 19,826 20,679
Νορβηγίας 18,2211 18,971

ναι γνωστό διοργανώνει ο τοπι­
κός Σύνδεσμος Διαιτητών.

• ΣΤΙΣ 21 Ιανουάριου θα γί­
νει η γενική συνέλευση των με­
λών του Ερασιτέχνη ΟΦΗ για 
την ανάδειξη νέου Διοικ. Συμβου 
λίου. Μέχρι χθες βράδυ δεν ή­
ταν γνωστό παιοι θα είναι υπο 
ψήφιοι αφού η υποβολή υποψηφι 
οτήτων λήγει σήμερα το μεσημέ 
ρι.

ΠΑΟΚ — Πετροκεφάλι γήπε 
δο Καλεσσίών, ώρα 3'μι.μ., διαι 
τη,τής ο Κ. Καλογιίαννάκης, επό 
πτες οι κ.κ. Τερεζάκης και Κα 
πελάκης.

Ηρακλής — Ραύκος, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, ώρα 3 μ.μ.. διαιτητής ο 
κ. Μαστοριδης επόπτες οι κ.κ. 
Κάβροχωριανός και Κοκκινίδης 
ΑΟΚ — Δόξα, γήπεδο ΕΓΟΗ 

ώρα 3ιμμ. διαιτητής ο κ. Μαρά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Στιβακτά 
κης και Σηφάκης.

Ερμής —· Αστερούσια, γήπε 
δο ΠΟΑ, ώρα 3 μ,.μ, διαιτητής 
ο κ. Βιδάκης και βπόπτες οι κ.κ 
Παπουτσής και Βιτιύρος

Γαρίπα — Ατρόμητος, γήπε 
δο Γαρίπας, ώρα 3ιμ.μ·. διαιτη 
τής ο κ. Χιντιράκης επόπτες 
οι κ.κ. Παλτατζίδης και Βλαχά 
κης.

Ολυμπιακός X — Θέρισσος, 
γήπεδο Χερσονήσου ώρα 3ιμι.μ. 
διαιτητής ο κ. Βασιλειάδης, επό 
πτες ο κ.κ. Ιωαννίδης και Ντα 
ναλάκης.

Διαγόρας — Δαίδαλος, γήπε 
δο Ανωπολεως, ώρα 3μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Γαρεφαλάκης, επόπ 
τες οι κ.ικ. Ασλάνης και Μ. Α 
,κούμιανάκης.

Τετάρτη
Δόξα — Δαιμάστα, γήπεδο 

Μοιρών, ώρα 3μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Νταναλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Χουρσανίδης και Σεραφειμίδης. 
ΠΑΟΚ—ΑΟΚΑ, γήπεδο Καλέ 

σίων, ώρα 3ιμ.μ. διαιτητής ο κ. 
Σάιτάκης, επόπτες οι κ.κ. Μ Α 
κουιμιανάκης και Βιτώρος.

ΠετροΚίεφάλι — Ηρακλής, γή 
πεδο Τυμπακιου, ώρα 3μ.μ. διαι 
τητής κα επόπτες εκτός Ηρακ 
λείου.

ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΣΤΑ πλαίσια του Παιδικού 
Πρωταθλήματος, το οποίο διορ 
γανώνει η ΕΠΣΗ. θα γίνουν το 
Σαββατοκύριακο οι παρακάτω 
συναντήσεις:
• Α' Όμιλος

Σάββατο
Εθνικός - Δειλινά, ώρα 1 μ.μ., 

γήπεδο Εργοτέλους.
Κυριακή

Ηρακλής - Μοίρες, ώρα 1 μ. 
μ., γήπεδο ΕΠΣΗ.

Εργοτέλης - Γόρτυς, ώρα 1 
μ.μ., γήπεδο Εργοτέλους.
• Β' Ομιλος

Κυριακή
Ηρόδοτος - ΑΕΚ, ώρα 10 π. 

μ., γήπεδο ΕΓΟΗ.
Κεραυνός - ΠΟΑΛ, ώρα 12 μ., 

γήπεδο ΕΓΟΗ.
ΕΓΟΗ - ΟΦΑ, ώρα 2 μ.μ., 

γήπεδο ΕΓΟΗ.
• Γ' Όμιλος

Σάββατο
ΟΦΗ - ΑΟΚΑ, ώρα 3 μ.μ., 

βοηθητικό γήπεδο ΟΦΗ.
Κυριακή

ΠΟΑ - Δαίδαλος, ώρα 3 μ.μ., 
γήπεδο ΠΟΑ.

Αυγενική - Ποσειδώνας, ώρα 
3 μ.μ., γήπεδο Αυγενικής.

Από το ΥΠΕΧΩΔΕ

ΠΡΟΣΤΙΜΟ 20 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ
ΓΙΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟ ΣΤΗΝ “ΑΜΜΟΥΔΑΡΑ,,

__Χθές Σήμερα Αύριο

Πρόστιμο που φθάνει στο ύ­
ψος των 20 εκατομμυρίων δρα- 
χμών(!) επέβαλε το ΥΠΕίΧΩΔΕ 
σε ιδιοκτήτη αυθαίρετου κτί- 
σματος που βρίσκεται στην πε­
ριοχή «Αμμουδάρα».

Ο ιδιοκτήτης, Κώστας Κα- 
τζώλης, 55 ετών, είχε κτίσει πα- 
ράγκες τις οποίες μετέτρεψε σε 
οίκημα, χωρίς να πάρει τη σχε­
τική άδεια.

Αρχικά του επιβλήθηκε πρό­
στιμο 203.000 δραχμών.

Έκανε ένσταση ζητώντας να 
νομιμοποιήσει το οίκημα. Η αυ­
τοψία, που έκανε στο χώρο ε- 
πταμελής αρμόδια υπηρεσία του 
υπουργείου Χωροταξίας Περι­
βάλλοντος και Δημοσίων Έρ­
γων, έφερε το εντελώς αντίθε­
το αποτέλεσμα απ' αυτό που 
ήθελε ο Κ. Κατζώλης.

j
ΕΚΑΤΟΝΤΑΠΛΑΣΙΑΣΤΗΚΕ

Αντί να του μειώσει το πρό­
στιμο —· αυτός ήταν ο σκοπός

4,Ι°)ο ΑΤΑ ΘΑ ΧΟΡΗΓΗΘΕΙ
ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΑΥΤΟ TO 4ΜΗΝ0

ΑΘΗΝΑ, 9 (Α.Π.Ε.).—
Αύξηση 4,1 ο) ο θα χορηγηθεί 

για το πρώτο τετράμηνο του 
1987 στα εισοδήματα των μι­
σθωτών. Στο ποσοστό αυτό 
συμπεριλαμβάνεται, σύμφωνα 
με το νόμο, διόρθωση 1,7ο) ο 
που προκύπτει από την διαφο­
ρά μεταξύ της ΑΤΑ που χορη­
γήθηκε και εκείνης που έπρεπε 
να είχε χορηγηθεί με βάση την 
εξέλιξη του πληθωρισμού κατά 
το έτος 1986.

Η απόφαση του υπουργού 
Εθνικής Οικονομίας κ. Κ. Σημί­
τη, για την ΑΤΆ του πρώτου 
τετραμήνου 1987 αναφέρεται 
στην σχετική ανακοίνωση, ελή- 
φθη με βάση την πρόβλεψη ότι 
η αύξηση του δείκτη τιμών κα­
ταναλωτή στο διάστημα Ιανου­
άριου - Απριλίου 1987 θα κυ-

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς άπαντα τα μέλη και φί 
λους του Συλλόγου μας.

Σας προσκαλοόμε σε μουσικο 
χορευτική βραδιά, συνεστίαση 
και κοπή της βασιλόπιτας μας, 
που θα γίνει το βράδυ της Τε­
τάρτης 14 Ιανουάριου 1987 και 
ώρα 8,30 στο Κέντρο «ΣΤΑΜΝΑ 
- ΛΥΓΕΡΌΣ».

Εκ του Δ.Σ. του Συλλόγου
1—3

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
ΜΥΡΩΝ ΒΕΡΥΚΟΚΑΚΗΣ 

επέστρεψε από το ταξίδι του και 
δέχεται κανονικά στο Ιατρείο 
του.1 24)1)87

To VAI TRAVEL διοργανώνει 1 δθήμερη εκδρομή <; 

στην ΑΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗ 3;(Μπαγκόκ, Πατάγια, Σιγκαπούρη) 3;

VAI TRAVELΠλ. Ελευθ. Βενιζέλου 13, τηλ. 243869, 222044 <3

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι ;;
3 για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
3 θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής: <;
[ ΔΕΥΤΕΡΑ 12-1-87 3j
> Από 09.00 μέχρι 15.00 στα χωριά Αγία Σεμνή — Πάρτιρα Ji 
3 — Μπαδιάς — Τουρλωτή — Δραπέτι — Γαρίπα καθώς σε ;, 
3 όλα τα Ελαιουργεία και Αντλιοστάσια των περιοχών αυτών. ;3 
3 ΤΡΙΤΗ 13-1-87 <3
’ Από 09.00 μέχρι 15.00 στα χωριά Πετροκεφάλι — Κουσές
• — Καυηλάρι — Σίββα — Λύσταρος — Καλοί Λιμένες— 3[
> Άγιος Ιωάννης—Καλαμάκι—Πιτσίδια — Μάταλα καθώς ]ι
3 σε όλα τα Ελαιουργεία και Αντλιοστάσια των περιοχών αυ- ] 3
3 τών. ’ ।
; ΤΕΤΑΡΤΗ 14-1-87 <3
11. Απο 08.00 μέχρι 12.00 περιοχή Αγίου Γεωργίου Κορακο- 3;

βούνι.
2. Από 08,30 μέχρι 15.00 Φυλακές — Σφαγεία — Ελαιοδε- ] 3 

ξαμενές — Εργοτάξιο ΚΌΜΔΕ — Καταφύγια αεροσκα- ι[ 
φών βόρειου τμήματος καθώς οδοί Καρίας — Σταδίου — < ’

Ζαφειρίας — Διονυσίου — Ηρακλείτου. < ί

3. Από 12.00 μέχρι 15.00 περιοχή Αγίας Ειρήνης Χρυσοβα Ji 
λάντου. 3'

ΠΕΜΠΤΗ 15-1-87 ;3

1. Από 08.00 μέχρι 10.00 περιρχή Αριφάκη Μετόχι. < 3

2. Από 12.00 μέχρι 15.00 περιοχή Μεσαμπελιές από Λεωφ. , [ 
Κνωσού μέχρι οδό Ερυθραίας.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16-1-87 3>

1. Από 08.30 μέχρι 10,30 στα χωριά Χερσόνησρς — Κου- ; 3 
τουλουφάρι —- Πιόκοπιανό — Σταλίδα και Ανατολικό *, 
Τμήμα Λιμένας Χερσονήσου.

2. Από 08,30 μέχρι 15.00 στο Βορειοδυτικό Τμήμα Λιμένας 31 2 3 4 5 
Χερσονήσου — περιοχές Σαραντάρη — Αγίας Παρασκευ ’ 
ής — Κρέτα Μάρις και πρατήριο καυσίμων Μουντράκη.

3. Από 11,30 μέχρι 15.00 Περιοχή Αγίου Ιωάννου Χωστού. .

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα. ϊ

Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 3 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος. 3

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

της ένστασης — το εκατοντα­
πλασίασε και το ανέβασε στο 
ύψος των 20.000.000 δραχμών.

Όμως ο ιδιοκτήτης, που ας 
σημειωθεί είναι πλανόδιος πω- 
λητής φρούτων, δεν σταμάτησε 
εκεί τις ενέργειες του. Ήδη έκα­
νε νέα προσφυγή στο Πολεοδο- 
μικό και ζητά να μειωθεί το 
πρόστιμο.

Παράλληλα, όπως μας είπε, 
διαμαρτύρεται γιατί εκείνου του 
επέβαλαν ένα τέτοιο μεγάλο 
πρόστιμο, ενώ σε άλλο αυθαί­
ρετο κτίσμα, που έχει μετατρα­
πεί σε ξενοδοχείο και το οποίο 
βρίσκεται στην ίδια περιοχή, 
επιβλήθηκε πρόστιμο 85.000 
δραχμών.

Πάντως ο ίδιος ο κ. Κατζώ­
λης, όπως είπε, δεν πρόκειται 
να δεχτεί να πληρώσει ένα τό­
σο υπερβολικό ποσό, θα προσ- 
φύγει όπου μπορεί και θα κά­
νει όποιες ενέργειες δικαιούται 
από το νόμο για να δικαιωθεί.

μανθεί μεταξύ 4 και 4,5ο)ο.
Για τον καθορισμό της ΑΤΑ 

αφαιρείται από τον προβλεπό- 
μενο πληθωρισμό η επίπτωση 
από την αύξηση των τιμών των 
εισαγομένων αγαθών κατά το 
προηγούμενο τετράμηνο. Η ε­
πίπτωση αυτή θα είναι 1,6ο)ο.
Η πρόβλεψη του πληθωρισμού 

του πρώτου τετραμήνου 1987, 
δεν περιλαμβάνει τις επιπτώσεις 
στις τιμές από την εφαρμογή 
του Φόρου Προστιθέμενης Α­
ξίας γιατί επιδρούν πολλοί α­
στάθμητοι παράγοντες και εί­
ναι δύσκολο να εκτιμηθεί το α­
κριβές ύψος και η διαχρονική 
κατανομή αυτών των επιπτώ­
σεων. Ένα μέρος ενδέχεται να 

ίί^έΓήδη εκδηλωθεί κατά το τε­
λευταίο τετράμηνο του 1987.

Ο προσδιορισμός της ΑΤΑ 
σε ποσοστό 4,1 ο)ο θα συμβά- 
λει στην ταχύτερη πτώση του 
ρυθμού του πληθωρισμού και, 
στην επίτευξη του στόχου που 
έχει τεθεί για το 1987.

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι ο Νικό­
λαος Χατζάκης Τριγύρης του 
Εμμανουήλ και της Χαρίκλειας 
που γεννήθηκε στις Βούτες Μα­
λεβυζίου και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο εζήτησε να αλλάξει το ε­
πώνυμό τόυ σε «Τριγύρης».

ιΚαλείται όποιος τυχόν έχει 
αντίρρηση να υποβάλει αυτήν 
στη Νομαρχία μέσα σε δέκα πέ­
ντε ημέρες από τη δημοσίευση 
της ανακοινώσεως.

Με εντολή Νομάρχη 
Η Τμηματάρχης 

Σοφ. Περάκη

ΛΕΤΕ να «αντέγραψε» την «Π» το «ΚΑΛΑΜΙ», το οποίο στο 
χθεσινό του φύλλο και σε ρεπορτάζ με τίτλο «άρχισε το μάγειρε 
>μα για Νομάρχες - Περιφερειάρχες» αναφέρει τις ίδιες ακριβώς 
πληροφορίες για επικείμενες αλλαγές που είχε γράψει η «Π» πριν 
από καιρό; Αν και όχι απίθανο, φαίνεται λίγο δύσκολο να συμ­
βαίνει κάτι τέτοιο. Πιθανότερο όλων είναι «ΠΑΤΡΙΣ» και «ΚΑΛΑ 
ΜΙ» να έχουν το ίδιο έγκυρες πηγές. Η συνέχεια; Φυσικά κάποιοι 
θα μας αντιγράψουν αυτή τη φορά χωρίς αμφιβολία και μάλιστα 
εντός των ημερών. Να το θυμάότε.---- ►

ΜΟΥ το μετέφερε με κάθε σοβαρότητα έμπιστευτικά «άνθρω 
πός μου» ο οποίος δεν πέφτει έξω. Τί; Τρίζει η καρέκλα του Κου 
λουμπή μου είπε, και πρόσθεσε: Η υπόθεση με τους αγωγούς, εί 
ναι ένα... βήμα για να φαγωμεί. Εγώ επειδή πολλά βλέπουν τα 
μάτια μου σ' αυτό τον κόσμο γιατί να μην το πιστέψω κι αυτό;

ΚΑΠΟΥ τα πράγματα μπλέχτηκαν με την χθεσινή ανακοίνωση 
της Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ για τους Νομαρχιακούς Συμβούλους που 
υποστηρίζει το Κίνημα. Όλα καλά και άγια με την πρόταση, αλ 
λά ο Κούκιαδάκης, ο Κουτάλάς, ο Σμυρνάκης, δεν είναι μέλη του 
Κινήματος; Αν εκλεγούν δηλαδή δεν θα προωθήσουν την αποκέν 
τρώση και το πρόγραμμα ανάπτυξης του Νομού που έχει η Κυ 
βέρνηση; Αν ναι, τότε γιατί δεν παραδοθηκαν όλοι οι παραπάνω 
από την αρχή στον καραδοκούντα τοπικό Παγορόπουλο; Τώρα 
ποιος θα δώσει απάντηση, στα ερωτήματα αυτά;

★--------------------------★

ΜΟΙΑΖΕΙ υε παράδοξο αλλά είναι και αληθινό και ντσκουμεν 
ταρισμένο. Κάποιοι από τώρα ξεκίνησαν πόλεμο φθοράς του Ma 
τζαπετάκη, ο οποίος εδώ θα είμαστε, θα είναι τρίτος στη λίο ι □ 
στις ερχόμενες εκλογές και γιατί όχι και βουλευτής. Δεν θα κάνω 
βέβαια εγώ τον συνήγορο, αλλά κάπου το πράγμα βρε παιδιά δεν 
πάει καλά. Αυτό είναι το ευχαριστώ σας και είσαστε και συνερ 
γάτες στις δημοτικές εκλογές. Εσύ πάντως Μιχάλη μην τους α- 
κούς.

ΚΑΙ μια ο λόγος για τη Ν.Δ. και την λίστα (δεν βλέπω· πάντως 
κοντά εκλογές) πρέπει να υπενθυμίσω άτι σε κλειστή συνάντη 
ση στελεχών του Κόμματος ο βουλευτής κ. Μ. Κεφαλογιάννης εί 
χε αφήσει να εννσειθεί ότι δεν θα ξαναπολιτευτεί. Αυτά βέβαια 
πριν τις τελευταίες εκλογές. Τώρα ενώ σας λέω ότι αυτά ανήκουν 
στο πηρελθόν. Ο εμπειρότατος παλιός πολιτικός δεν πρόκειται 
να εγκαταλείψει την μάχη στα εγγύς τουλάχιστο μέλλον. Όσο για 
τον διάδοχο, αυτός υπάρχει.

ΣΗΜΕΡΑ ή αύριο ο επί σειρά ετών Αντιδήμαρχος Ηρακλείου κ. 
Φαίδων Βαρδαβάς Θα αποχαιρετήσει τους συνεργάτες του (ως 
Αντιδήμαρχος) στον Δήμο, συνεχίζοντας την προσφορά του ως 
Δημοτικός Σύμβουλος. Η αποχώρηση του υποθέτω ότι γίνεται 
με κάποια πικρία, απόλυτα δικαιολογημένη. Τον συνήγορο δεν 
Θα τον κάνω ούτε εδώ, αλλά δεν χωρεί καμιά αμφιβολία ότι ο 
άνθρωπος έδωσε τα πάντα για τον Δήμο. Ήταν ίσως σκληρός, αυ 
στηρός ή και «μονόπλευρος» αλλά δούλευε 24 ώρες το 24ωρο. 
Αυτή είναι η αλήθεια για όσους νοιάζονται.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ έστειλε στην «Π» ο Φαρμακοποιός κ. Γιάννης Ανα 
γνώστάκήζ'απδ τον Κρουσσώνα Μαλεβυζίου στην οποία περιγρά 
φει το δράμα των κατοίκων της περιοχής με τα τηλέφωνα. Είναι 
απ' ό,τι φαίνεται το πρόβλημα τεράστιο, αφού οι άνθρωποι δεν 
μπορούν να μιλήσουν στην μαγική συσκευή. Αναφέρει μάλιστα 
ότι απευθυνόμενος στον ΟΤΕ ο τελευταίος εσιώπησε. Καλά τους 
ανθρώπους της περιοχής δεν τους υπολογίζει κανείς;

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΣ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΓΙΑ ΚΛΟΠΕΣ ΣΤΡ. ΥΛΙΚΟΥ

αξιωματικοίΟι
ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ) — 

Ευθύνες για 7 αξιωματικούς και 
12 υπαλλήλους έχουν διαπιστω 
θεί μέχρι σήμερα για την αφαίρε 
ση στρατιωτικού υλικού από την 
651 ΑΒΥΠ και από άλλες αποθή 
κες στρατιωτικού υλικού.

Οι 7 αξιωματικοί τελούν υπό 
προσωρινή κράτηση, οι 10 από 
τους 12 υπαλλήλους που είναι μό 
νιμοι έχουν τεθεί σε αργία ενός 
έτους και για τους άλλους 2 που 
ήσαν συμβασιούχοι αορίστου 
χρόνου καταγγέλθηκαν οι συμβά 
σεις τους.

Οι αξιωματικοί για τους οποί 
ους προέκυψαν ευθύνες είναι οι 
εξής:

Ταγματάρχης Ιωαν. Ευθυμίου, 
Ταγματάρχης Αντ. Ποντικάκης,

ΓΑΛΛΚΤΟΚΟΜιΙΚΟΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΝΩΓΕΙΩΝ

& ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ «Η ΠΡΟΟΔΟΣ» 
ΑΝΩΠΕΙΑ - ΡΕΘΥΜΝΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΑΚΗΡΥΞΗ

ιθ Γαλακτοκομικός Συν)σμός 
Ανωγείων προκηρύσσει μειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές και με το σύ­
στημα της «συμπλήρωσης τι­
μολογίου» για την ανάδειξη ερ­
γολάβου κατασκευής αποθηκών 
στα Ανώγεια Μυλοποτάμου Ρε- 
θύμνης. Το έργο χρηματοδοτεί­
ται από την ΚΥΔΕΠ και τον Γ. 
Σ. Ανωγείων.

1. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στις 15 Ιανουάριου 1987 ημέρα 
της βδομάδας Πέμπτη και ώρα 
10.00 - 11.00 π.μ. (ώρα λήξεως 
επίδοσης προσφορών).

2. Τόπος διαγωνισμού καθο­
ρίζονται τα Ανώγεια (γραφεία 

ιΓαλακτ. Συν)σμού Ανωγείων).
3. Στον διαγωνισμό γίνονται 

δεκτοί εργολάβοι δημοσίων έρ­
γων τάξεως Α' και άνω για έργα 
οικοδομικά ή εμπειροτέχνες οι­
κοδομικών έργων.

4. Οι προσφορές θα είναι σε 
κλειστό φάκελο και θα γίνουν 
με συμπλήρωση του τιμολογίου 
και προϋπολογισμού που συνέ­
ταξε η Τεχνική Υπηρεσία της.

5. Στοιχεία και πληροφορίες 
δίδονται στα γραφεία του Γαλ. 
Συν) σμού Ανωγείων, τηλ. 0834) 
31450 και από το γραφείο της 
Τεχν. Υπηρεσίας της Ε.Γ.Σ.Ρ., 
Πρεβελάκη 19, 2ος όροφος, τηλ. 
0831)25986, Ρέθυμνο.

Ανώγεια 5)1)1987
ΠΙΑ ΤΟΝ ΓΑΛ. ΣΥΝ. ΑΝΩΓ.

Ο πρόεδρος

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΛΙΒΑΔΑΣ
Αμ. Επ. Καθηγητής 

Εγκαταστάθηκε στην ΑΘή 
να οδός Μιχαλακοπού- 
λου 142-144, τηλέφωνο 
(01) 7798678, περιοχή 
Πύργου Αθηνών.
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κρατούνται
Λοχαγός Αντ. θανασιάς, Λοχα 
γός Σπ. Βαρώτσης, Υπολ) γός Η. 
Μπσμπης (όλοι υπηρετούσαν 
στην 651 ΑΒΥΠ) Λοχαγός Χρ. 
Πλακίδας (της 680 ΠΑΥΠ) και 
Ιλαρχος Απ. Πετούσης του ΚΕΤΘ

Οι μόνιμοι υπάλληλοι είναι: Κ. 
Οικονόμου, Ευθ. Ράπτης, Παν. 
Δεγρέας, Κ. Σπύρου, Στ. Κορρές 
(οδηγοί αυτοκινήτου) Κ. θωμά 
κος (οικον. εφοδιασμού) Βασ. 
Κωτούλας (διοικητικού) Γεώρ. 
Λάμαρης, Γεωρ. θεοφανόπουλος 
και Αθαν. Αυγερόπουλος (βοηθ. 
Αποθηκάριοι).

Οι υπάλληλοι με σύμβαση ι­
διωτικού δικαίου είναι οι: Γε­
ώργιος Σταμούλης (οδηγός αυ­
τοκινήτου) και Ιωάννης Τσόλ- 
κας (φορτοεκφορτωτής).

Από τα μέχρι τώρα στοιχεία 
της προανάκρισης προκύπτει ό­
τι αφαιρέθηκαν διάφορα είδη 
ιματισμού, το κόστος των ο­
ποίων ανέρχεται σε 45 εκατομ­
μύρια δραχμές περίπου. Σύμ­
φωνα με τις ενδείξεις οι αφαι­
ρέσεις υλικών έχουν αρχίσει 
πριν από το 1980.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Σώμα 

τείου Εμπόρων Καταστηματαρ­
χών, καθώς επίσης και όλος ο εμ 
πορικός κόσμος του Ηρακλείου, 
όε ενημερωτική ομιλία εις το Ε. 
Β.ίΕ.Η, την Τετάρτη 14-1-87 
και ώρα 5 μ.μ. με θέμα: Εφαρμο 
γή του Φ.Π.Α.

Ομιλητής θα είναι ο κ. Κάμπου 
ρέλης Στρατός, Εφοριακός Ελεγ­
κτής.

Εκ του Δ.Σ.
των Εμπόρων Κατ) ρχών 

Ηρακλείου
Ο Πρόεδρος

Μανώλης Φουκαράκης
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ΣΏΜΑΤΕΪΌ^ΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΩΝ 
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΏΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιείται στο Κοινό του 

Ηρακλείου ότι τα Ζαχαροπλα­
στεία της πόλης μας θα παραμέ­
νουν και πάλι κλειστά από 11-1- 
1987 ως εξής:

Κυριακή: Κλειστά τα εντός 
των τοιχών της πόλης.

Δευτέρα: Κλειστά τα εκτός 
των τοιχών της πόλης.

Το Δ.Σ.

ΣΥΝΔΕΣΜΙΟΣ ΟΔΗΓΩΝ' ΤΑΞΙ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Συν­
δέσμου Οδηγών Ταξί σε ψηφο­
φορία την Δευτέρα 12)1)87 και 
ώρα 10 π.μ. έως 7 μ.μ. για την 
ανάδειξη νέας Διοίκησης καθώς 
και αντιπροσώπων Εργατικού 
Κέντρου και Ομοσπονδίας.

Παρακαλούμε να κρατάτε μα­
ζί σας το Ατομικό Βιβλιάριο Υ­
γείας και την Αστυνομική Ταυ­
τότητά σας.
Από την Εφορευτική Επιτροπή 

1—2


